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Mi a teendő ?
A sport czélja a test és lélek harmonikus 

fejlesztése. A sport tehat mint ilyen kulturális 
czél. Ezen szempontból kiindulva arra kell 
törekednünk, hogy általánosítsuk, a nemzet 
minél szélesebb rétegere terjesszük ki, vagyis 
népszerűsítsük. Valamely intézményt nép­
szerűsíteni csakis czélszerü és korszerű refor­
mokkal lehet.

Az egyes clubok magukra hagyatva nem 
tudták feladatukat úgy betölteni, mint azt az 
általuk felölelt sportág rohamos fejlődése 
megkívánta. De másrészről nélkülözve a 
szükséges anyagi és erkölcsi erőt, szükség­
képen és a társulásban rejlő erő felismerése 
vezetett a különböző szövetségek megala­
kításához. Az egyes clubok ma már nem­
csak maguknak élnek, hanem élnek és mű­
ködnek ezen szövetségekben is, ez szövet­
ségek által is.

A szövetségek közül kiválik, a labdarugó­
szövetség, mely eddig még nem látott roha­
mos lépésben halad a czél felé és viszi 
előbbre a kebelébe tartozó clubok és sport­
ágak ügyét. Bíráskodik, agitál, szervez, leg­
modernebb statútumaival pedig hosszú időre 
biztosította magának a sport terén a vezetés 
szerepét.

A többi szövetség részint lépést tart a 
nevét viselő sportág fejlődésével, részint el­
marad attól. Ez utóbbiak a filius ante patrem 
elvét követik. Úgy gondolkoznak, hogyha 
majd az illető sportágban kellő haladást lát­
nak, akkor majd rátérnek a reformokra is. 
Ez a felfogás azonban alapjában véve téves 
és végzetes.

Nem tartózkodunk annak leplezetlen ki­
jelentésétől, hogy a magyar evezős szövet­
ségben is ez a felfogás már évek óta ural­
kodó. A ki ennek a szövetségnek a legutóbbi 
evekben kifejtett munkálkodását tárgyilagosan 
vizsgálja, ha kezét szivére teszi, annak ok­
vetlenül erre az eredményre keli jutnia.

1 í ! lott-e valaki reformokról ebben a szövetség- 
k'eformokról, melyek hivatva lettek volna 

evezést, mint kétségtelenül legideálisabb 
sportot, előbbre vinni. A forrongó sportélet 
konczertjében úgyszólván alig jut neki vala­
melyes aktiv szerep. Ártatlan pipafüst mellett 
megállapítja minden év tavaszán a regatta 
feltételeit, hogy azután egy évre ismét mély 
alomba merüljön, melyből csak a jövő tavasz 
napsugarai ébresztik fel. Innen van az, hogy 
íz. evezés nem tud lábrakapni. Nem tudja 

elfoglalni azt a pozicziót, melyet természeténél 
: -gva méltán megérdemel.

Evezős-sportunk további kiépítését a hátl­
ap versenyek rendezésében és ha sikerüli 
a miben alig leltei kételkedni — annak 

I nlszeresilésében latjuk.
Nem mondjuk, hogy ez az egyetlen esz- 

. de állítjuk, hogy egyik a sok közül, 
-enyeink meddőségének hatályos pro-

phylaxisa lehetne ez a reform. Evvel, 
reméljük elérni azt a czélt. hogy egy club 
akár több csapatot is állíthat az indító 
zászlaja elé és nem lesz részünk abban az 
elszomorító látványban, hogy öt benevezett 
csapat közül egy csapat lapátja hasítja a 
jó öreg Duna sima tükrét. Lesz mezőny, 
lesz arányos küzdelem. S minthogy a lcvere- 
téstől való félelem megszűnik, a nimbus 
nincs koczkára téve, teljesen megszűnik vagy 
legalább is minimumra redukálódik a kendő­
zött okokból a starttól való távolmaradása.

Azt mondhatná valaki, hogy ily handicap- 
verseny rendezése technikailag kivihetetlen.

Ez az aggodalom merőben alaptalan.

A Magyar Labdarúgók Szövetsége serlege.
(1 DOG. tavaszára felajánlotta a M T. K. nevében 

Brüll Alfréd )

Gondoljunk csak arra, hogy mily kivihe­
tetlennek tartottuk a handicap-vivóverseny 
rendezését, mikor ezt az életrevaló eszmét 
sportéletünk egy illusztris személyisége fel­
vetette ! S nemde az eredmény milyen fé­
nyesen ránkczáfolt, a kétkedőkre :

Pedig mennyivel reálisabban lehet meg 
rendezni az evezős handicap-versenyt, hisz 
emez a tér hosszában folyik le, mig amaz, 
hogy úgy mondjam a levegőben.

Az evezés fejlesztését várjuk attól az újí­
tástól is, ha a Szövetség túradijat tiizue ki 
a clubok számára. Természetes itt egy 
örökös vándordíj alapítására ezélzunk. h czel- 
ból a clubok önként adakoznának a díjra, 
melyet az a club nyerend el, mely leg­
több kilométert mutat ki az év végén.

Annyi bizonyos, hogy tenni kell valamit,

mert most e téren stagnálunk s ne feledjük, 
hogy a stagnálás visszafejlődést jelent, ez 
pedig végveszélyével fenyegeti evezősspor­
tunkat.

A Szövetség mai steril működését össze­
tett kezekkel néznünk nem szabd tovább.

Ha a Szövetség mai állásában nem tudja, 
vagy a mi még rosszabb, nem akarja az 
evezés ügyét előbbre vinni, akkor nem sza­
bad visszariadni még A esőn üstjének alkal­
mazásától sem, hogy evezős-sportunk meg- 
ifjodva kerüljön ki abból.

Clubjaink közgyűlés és restauráczió előtt 
állanak. Nyilatkozzanak meg, hogy helyeslik-e 
a Szövetség mai működését, szankezionálják-e 
azt, vagy sportunk jövőjét nem-e kell test­
ben és lélekben tetterősebb kezekbe letenni, 
ha csak azt nem akarjuk, hogy az is meg­
semmisüljön, amit évek hosszú során át 
fáradságos munkával már alkottunk. De 
ne értessem félre Még gondolatban is távol 
áll tőlem az, hogy itt egyeseket személyük­
ben támadni akarnék. Nem tehetem ezt 
annál kevésbbé. mert a Szövetségben levő 
nem egy férfiúban sportunk egész dicső 
múltját personifikálva tisztelhetjük. Lsak 
indokolt aggodalmainkat voltunk bátrak e 
sorokban előadni. Zoltán Mihály dr.

Athletikai versenyszabályok.
A Magyar Athletikai Szövetség derék mun­

kát végzett, mikor a fejlett sportviszonyoknak 
megfelelően, átalakította a Szövetség eddigi 
szabályait. Az összes szakosztályok tevékeny 
munkát fejtettek ki a modern szabályok meg­
alkotásánál, melyek immár a legújabb tapasz­
talatokon épültek fel. E helyen annak idején 
talán elsőként sürgettük a szükséges revíziót, 
melynek legfontosabb részei : a junior-kérdés, 
az egyletváltoztatás, az útiköltségek meg­
állapítása, a hendikepperi állás szervezése, 
gyakorta szerepeltek lapunk hasábjain. Mind­
ezen kérdések végleges megoldása majdnem
teljesen oly értelemben történt, ahogy azt 
óhajtottuk, kértük, sőt követeltük. Kétszeres 
örömmel tekintünk tehát az immár elkészült 
modern statútumokra!

Ebből az alkalomból azonban lehetetlen, 
hogy néhány versenyrendezési kérdésről ne 
tegyünk említést, melyek ugyan nem vétettek 
be a szabályokba, de amelyeket a szokásjog 
könnyen avathatna praktikus szabályokká.

Czélszerü volna, ha minden athletikai ver­
senyről blankettás jelentésekben számolna be 
a Szövetségnek a hivatalos kiküldött a leg­
részletesebb eredményekről is. A blankettákon 
foglalt kérdések mintegy direktívául szolgál­
hatnának a kisebb egyleteknek a verseny- 
rendezés körül.

Czélszerü volna, ha minden versenybíróság 
egyformán alakíttatnék meg. Mindegyiknek 
hivatalosan tagja volna a Szövetség képvise-

I ltok, madarak tömését legszebben, legolcsóbban készít Horánszky János praparatoriuma, Kossuth Lajos-u. 14/16.

*



4. oldal.
SPOR Í'-VILAG

lője, minden résztvevő egyletnek ez alkalomra 
hivatalosan igazolt egy-egy tagja es a rendező 
egyletnek a zsűri elnökevei együtt legfeljebb
háCzélstzegrü' volna, ha a Szövetség névsort 
közölne azokról, kiket czélbírókul, időmérőkul, 
indítókul ajánl.

Statuálni lehetne, hogy az egyletek verse­
nyeiken kötelesek e névsorból választani fonto­
sabb funkeziáriusokat. Ily módon biztosíttatnék 
a teljes pártatlanság es az egyletek közötti 
barátságos érintkezésre újabb tér nyílnék.

\ szokásjogban különben, különösen arra 
kellene törekedni, hogy a sport es az űz eti 
érdek mentői távolabb kerüljön egymás ok 
Megkellene ragadni minden alkalmat a puritan 
sportszellem megőrzése érdekében. Dokumen­
tálni kellene, hogy egyrészről az mkorrekt- 
séget másrészről a financzialis érdekeket 
illetőleg a sport birodalma - terra incognita 
\ sportsman szónak tökéletesen fedni kell 
a Ltleman szó fogalmat! Dokumentálni 
kellene utón útfélen, hogy önmagáért foglal­
kozik mindenki a sporttal és nem a dijakért.

Erre nézve, mégha ismételten mosoly is 
fogadja már egyizben felvetett ideánkat, fen-

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk.
Dúaraktár különleges­
ségek, fényképészeti 
készülékek és hozzá 
Tálé összes e szakba 

vágó czikkek.WACHTL és ISA
IV., Eskii-út(» (Klotild föherczegnö palota.)

Egyleti tagok árkedYezményben részesülnek,
TELEFON 27—91.
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tartom azt! T. 1. hiszem, hogy elkövetkezik 
az idő, mikor a bajnoki versenyek Szövetségi 
szabályok szerinti megállapított jutalma, a 
dicsőségen, a hírnéven kívül, épugy mint a 
görögöknél, megint csak az egyszerű baberag 
lesz : a kla.a kallisztefanosz es nem a sajnos 
elén gyakran a „z" betűvel kezdődő házikók­
ból napfényre kerülő, súlyos vagy kevesbbe 
súlyos sárga érez!

Honv sóit ... ,Dr. harafiatli Jenő.
m m m m mmmmm
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LOVÁN tJVlILA
oki. vívómester

torna- és vívóterme
- BVOAPEST- ■—

Nagymező-u. 28., II. em.

1906.

Tanítja az olasz- és magyar kardvívást; 
olasz- és magyar vitőrvívást; angol es 
amerikai ökölvívást (boxolási. :: Tornászas.

Lelkiismeretes, jó tanítás 
reggel 7 órától este 10-ig
= Czéllövészet. =

3aTe

12 Öíiít“S lónnc műesztergályos, dákó- és billiar.: 
UBIU JCUIUii golyógyar, kávéházi játékszerek 
raktára, tekebábok és Lignum Sanctom tekegolyók 
nagy- és kicsinybeni eladása Telefon 81 30

Budapest, VEI.. AUáczfa-utcza 52.

Mai képünkhöz.
Mikor a Magyar Labdarúgók Szövetsége elhatá­

rozta. hogy a bajnokságot ősz-tavaszi fordulóban 
rendezi meg, az 1906. év tavaszán tartandó mérkő­
zésekre — "az 1-sö osztályú csapatok szamara — a 
Magvar Testgyakorlók Köre képviselője egyesülete 
nevében egy“serleget ajánlott fel a Szövetségnek. 
A Szövetség nagy köszönettel fogadta a M. I. K 
áldozatkészségét és haladéktalanul kurta a sei légért 
a mérkőzéseket. A szép dij, melynek elnyeréséért hazai 
csapataink legjobbjai beneveztek, a M. L. Sz. kozgyu- 
lésének napjára elkészült, bemutattatott es rendelte- 
lésének átadatott. Az egyfordulós küzdelemben elnyer­
hető szép serleg. — melyet képünk ábrázol — Bruit 
Alfréd adománya. Kevés sportsmaniink van, aki olyan 
szeretettel, szerénységgel és bőkezűséggel áldozná 
az embersportnak, mint ez a közbecsülesnek örvendő 
kiváló sportférfiu. Brüll Alfréd megérdemli - ha 
tudjuk is, hogy ismert szerénységével e megtisztel­
tetést magától elhárítani igyekszik, — hogy a serleg 
az ő nevét viselje. Legtöbben ugyan köru'czirkal- 
mozzák a dij elnevezését. Az igazság azonban az, 
hoav e szép díjnak méltó neve : „Briitl-serleg“ legyen.

(h. a.)

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk
Héuel MihAli

VI., TERÉZ-KÖkUT 19. SZÁM.
Sportférliak találkozóhelye. Kitűnő billiárdok, 
előnyös kiszolgálás. — Valódi tiszta italok es az 
összes sportlapok TEI.I'.I OX ai —AU.
Az összes football eredmények a Sport Világ« 
kifüggesztett tábláján kizárólag itt lathatok.

MÉRKŐZÉSEK.
Múlt vasárnap már valamennyi elsőrangú 

csapat mérkőzött. A legnagyobb érdeklődés 
természetesen a tavalyi bajnokság két első 
helyezettjének küzdelme iránt n\ ilvanult meg, 
mely azonban nem elégítette ki a megjelen­
teket. A Fcrenczvárosi T C. teljesen formán 
kívül van s a csapat játékán nagyon meg­
látszottak a változás és a traininghiány jelei. 
A Postások nem játszottak jobban mint 
azelőtt s a F. T C ellen elsősorban szívós­
ságuk segítette győzelemhez. Nagy meglepe­
tést keltett a Magynr Testgyakorlók Köre 
nagyarányú győzelme az Újpestiek ellené- 
bem A 6:0 eredmény nem annyira a M. 1 K. 
javulását, mint az U. T. E. letörését iga-

'érfiöltönyt =
divatos szabással gyapjúszövetből 
készít mérték után finom kivitelben
: -----■■ 35 koronáért =

Lichtmann Sándor
szabómester

BUDAPEST, VII., Rottenbiller-u. 4B.
Vidékre minták bérmentve.

I//%.
Amerikai különlegességek 
és hordozható villamos
lámpák tartalék elemmel
m :t. ltoroiiftérí BP

A. i. r. a.
Wittenberg Farkas

BUDAPEST
V., Nador-utcza Sl.
(Ezelőtt Schuk es Tsa )

zolja. Az őszszel még elsőrangú szerepet 
játszott csapatnak a jelenlegi, legföljebb az 
árnyéka E két elsőosztályu serlegmerko- 
zésen kívül egy 11-od osztályú és három 
ezüstlabda-vándordij előmérkőzés volt. A 
11-od oszt. serleg-mérkőzés az Up. 1 örekvés 
visszalépésével barátságos mérkőzésre , vál­
tozott át, melyet az Újpesti 1 örekvés óriási 
goalaránnyal 10:2-vel nyert meg a tavaly 
még 1. osztályú M. U. E. ellen A pontokat 
tehát a M. U. E. kapta, de kapott ráadásul 
közel egy tuczat goalt is. Az ezüstlabdaert 
vívott küzdelmek közül a B. A. K.- 03. K C.-é 
volt a legélvezetesebb. A kiválóbb B A. K. 
hajszálnyi, de jól megérdemelt győzelemhez 
jutott. A M. A. C. a Tisztviselők ellen 4 : 0 
arányban győzött, de az arány nem tükröz- 
teti vissza azt a minimális különbséget, 
melylyel a két csapat erejét összemérte.
Naoy meglepetést keltett a törekvés 2:0 
arányú győzelme a 111. kerületiek ellenében.
A Törekvés különben most jóformában van 
s az idei 11-od osztályú serleg-mérkőzéseken 
a Tisztviselőkkel egyetemben ők a dij leg­
jogosultabb aspiránsai.

(/. oszt. ser hm mérkőzések.)

Postás I. — F. T. C. I. 1:0.
Az ív nagy arányú érdeklődés, mely a K l-O.

Postás találkozása" iránt nyilvánult, nem volt minden 
tekintetben kiérdemelt. A két csapat, főleg az első tel­
idében rendkívül változatos es izgalmas mérkőzést 
vívott ki ugyan, de a játék nívója alacsony fokon 
állott lefolyása rendszertelen, tartalma pedig szegényes 
volt A Fercnczvárosi Torna-Clubot régen nem láttuk 
ilyen rosszul játszani. A csatársor, - mely két fiiba 
s korukhoz képest is meglehetősen naiv ja okossal 
frissült fel - a csapat leggyöngébb része képezte. 
Összjátékról szó sem volt; kapu előtti kapkodás me 

! zőnyben pedig czcltalan futkosas cs rugdalkozas 
jellemezte játékát. A régi híres csatársornak egyetlen 

I szereplő tagja, Weisz, félénk cs ugyefogyott volt s az 
1 cész csapatban talán a legrosszabbul játszott A %cdc- 

lemről már az elismerés hangján írhatunk A Icdezet- 
i sor Gorszki, Bródi és Lissauerrcl igazan lelkes cs ered­

ményes munkát végzett, de azzal, hogy a tumadasnak 
I sokat dolgoztak s a védelemnek is nem egyszer siettek 
; segítségére, teljesen kimerültek s a második félidő java 

részében bágyadtan, letörten játszottak. A csapat játékán 
általában erősen meglátszott a trainingh.any s meg sok 
gyakorlatra van szüksége, hogy a tavalyihoz hasonló 
szerepet játszszék. A Postás-csapatban szinten a csatár­
sor volt a leggyöngébb, de tagjai meg így is jobban cs 
olykor szebben játszottak össze, mint ellentelok. A vé­
delemben Holtai játéka érdemel feltétlen dicséretét 
Agilitása és pompás helyezkedése elsőrangú klasszist 
sejtetnek benne. Jól játszott kívüle meg Korda is 
A hátvédek sokat hibáztak, de annul többet mentett 
Biiumcl, az uj kapuvéd. A két csapat a fontos mér­
kőzés tudatában is fairen es korrektül játszott s tend 
kívül megkönnyítette Hajós Alfréd bironak működését.

A Postások szél és nap ellen kezdik a játékot s egy 
ideig a középen folyik a játék, mígnem a F. I. U 
kedvező hátszél támogatásával offenzivaba lep. A tá­
madást leszereli a Postás-védelem s most mar a I ostas- 
csatárok kezdenek működni s csakhamar köméihez 
jutnak. A Postások támadásai mind vehemensebbek 
lesznek, inig F T. C. csak lerohanásokkal jut le ellen­
fele kapujához. A 12-ik perezben az egyik 1 ostas 
hátvéd a lll-os négyszögön belül kézzel leüti a Jahdat, 
miáltal a biró hands in goal-t ad meg A buntetorugast 
a F. T. C nem tudta értékesíteni. A félidő utolso 
negyedórájában F. T. C. kerekedik felül és Biiumcl 
néhányszor szépen ment. A Postások a 40-ik perezben 

j ismét komért érnek cl. Félidő 0:0.
A második félidő elején még a K I G. tamad, de 

az első félidőben diktált iram folytán kimerülve csak­
hamar visszaesik s a Postás-csapat védelemre keny- 

: szerűi ellenfelét. A 12-ik perezben veszedelmes tamadas 
folyik a Postások kapuja előtt, melyet a kapuycd 
nagyon ügyesen hátit cl. Bállá lerohan, oldalról F I C. 
kapujának jobb sarka fele rug s a kapu előtt szár­
mázott kavarodásban a Postások megszerzik gj öze iné 
jelentő goaljukat. A Postások most lelkesebben útnak 
munkához, de a támadás balszárnyanak többszöri 
offside állása minden komolyabbnak ígérkező akczi ű le­
szerel. A zöld fehérek is felnyomulnak es a -t'-'k 
perezben komért rúgnak. Támadást-támadás követ s a 
Postás kapu több ízben veszélybe jut, sót Scheine 
egy szép lövését a Postás kapus csak nagy bravúrra 
képes menteni. A játék különben az utolsó 2o perez 
ben erősen ellanyhul ; mind a két csapat alaposan el­
fáradt és ennek tulajdonítható, hogy a Postások a 

! :j7-ik perezben elélt ügyes kornerüket nem tudtak 
kihasználni.

ZWus JI-F. T. C. II. 2: I A Postások csapa­
tában Pcczcly, Keltái, Virág. Szántó cs Kolhanek H. 
is játszott. F. T. c. II. igen gyengén játszott es 
egyetlen goalját hands in goal utján orte el. 
Bíró : Langfelder Fcrencz (U. T. K.) volt.
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M. T. K. I.—U. T. E. I 6 : 0.
mérkőzésről alig van valami mondani valónk. 

a,, IT. E. csonka csapattal állott ki s rendkívül 
, v .ngo játékot produkált A M. T. K.-nak Így könnyű 

volt szcp összjátckot és sikeres támadásokat 
keresztül vinni. Az első félidőben az U. T. E. valahogy 
, , ,k ellenállt a M. T. K. ostromának, a második lcl- 

jűi'vn azonban az óriási fölénynyel játszó kék-fehérek 
ilusaggal kapujukhoz szögezték ellenfelüket. A match 

. lágymányosi pályán volt.
\z U. T. E. választ s Így a M. T. K. a szél ellen 

kvz.li a játékot s csakhamar az ellenfél kapuja előtt 
, rém. hol Holies labdát hibáz. A kedvező szelet a 
lila-fehérek fölhasználva felnyomulnak, de egy igen 
kedvező alkalmat szalajtanak cl, mely a kék-fehérek 
...veit alaposan megijesztette. A rövid ideig tartó táma- 
d.ist azonban csakhamar a M. T. K. felnyomulása 

.ÍHm fel s ismét védelemre készteti az ellenfelet, mely 
, ,.v kritikus perezben kornerre védi kapuját. Két perezre 
, a ismét korner esik, mely után a 15-ik perezben 
Holler szerzi meg a kék-fehcrck csapatának az első 

az első félidő egyetlen goalját. A küzdelem változatos 
j,., közben a 3<i. és 41-ik perezben esik egy-egy korner 
minden eredmény nélkül félidő 1:0.

A második félidő 1-ső perezében Károly remek 
• •■-i'lezése után jut a M. T. K. a második goalhoz : 
az 1 T. K, ettől kezdve fejvesztetten játszik és dur­
vaságot durvaságra halmoz, miket azonban a biró 
nyomban megtorol. Egy alkalommal Molnár II. erősen 
•ét a szabályok ellen, mire a biró a pálya közepén 

szabadrúgást Ítél a M. T. K javára, mit Révész 
hatalmas rúgással goallá értékesít. Az U. T. E. kapusa 
,i labdát cl lógja ugyan, de az a kapuba perdül. Fel­
állás után a M T. K. javára a Ci, 8 és 9-ik perezben 
korner esik mígnem a 12-ik perezben Károly a goalok 
sz;,mát 4-rc szaporítja. Ezután a kék-fehérek fölénye 
teljesen védelemre készteti az ellenfelet, a Ili, 18 és 
2u-ik perezben ismét korner esik a M. T. K. javára. 
20-ik perezben Holies rúgja az 5-ik és 26-ik perezben 
isméi Károly a ij-ik goalt. Ezek után még 5 komért 
rúgnak, de eredmény nélkül. A M. T. K. csapatában az 
idén ma először mutatkozott be hazánk egyik legjobb 
hátvéde Nagy Eerencz, kit a közönség pályára való 
lépése alkalmával nagy óváczióban részesített. Biró : 
Szász Hugó (38. F. C) volt.

Az U. T. E II. csapatja ki sem állott s igy a M.T.K. II. 
küzdelem nélkül jutott 2 ponthoz.

(Ezüstlabila-mér közének.)
M. A. C. — T. L. E. 4: 0

Az ezüstlabda ezen osztályozó mérkőzése egészen 
más képet mutatott, mint várható lett volna. T. L E. 
hál nem állíthatta ki teljes első csapatát, igen respek- 
tabilis ellenfélnek bizonyult. Első félidőben M. A. C. 
játszott erős széllel és ennek daczára sem tudott na­
gyobb fölénybe jutni ; ha a Tisztviselők védelme csak 
valamivel határozottabb, sokkal kisebb eredményt érnek 
el. \z első goal már a (I. perezben esett, egy elhibá­
zott kornerrugásból, a földön guruló labdát a védelem 
továbbítja saját kapujába A játék általában a félvonal 
körül folyt, inig a 23. perezben Krempels lefut és az 
egymást akadályozó back és kapus között védhetetlenül 

: a 2. goalt. Félidő 2 : 0. A második félidőben 
T. I.. E. a hátszéltől segítve, igen sokat, de jobbszcl- 
si-ie hiányát erezve, rendszertelenül támadott, goallö- 
vcsre vsak ritkán használta fel a kínálkozó alkalmakat.

A 10. perezben esett a 3. goal, a kapus hibás vé­
dése folytán. Ezután ismét az ellenfél hackjai jönnek 
a M. A. C segítségére és a résen álló csatárok ügye­
sen lövik a 4. goalt. A M. A. C. gyorsasága és kapu 
előtti határozottsága által tűnt ki, védelme elszánt és 
óvatos volt. Igen jó volt Oláh fair és körültekintő 
játékával, továbbá Moleghy. A csapat általában nem igen 
lehet még formában, mert ezen matchct egészen más 
stílusban kellett volna megnyernie. Kornerek száma 

,i T. L. E. 0 kornerje ellen. Tisztviselők egyénileg 
ö működtek, de összjáték hiányában nem érvényesül­

hettek. Biró Aschner Jakab (M. A. K. C.) volt.

B A K 33 F. C. 3:2
A margitszigeti ezüstlabda selejtező-mérkőzésén 
-■•szú idők után találkozott újból e két csapat, mely­

nek képességeit jó világításban tüntette föl a múlt 
heti győzelem, a melyet az U- T. E., illetve Typographic 
"f itt arattak. A mérkőzés színvonala a várakozásnak 

megfelelő volt, amennyiben mindkét csapat ambiczióján 
ül tudást is vitt a küzdelembe s a szép számban 

: ejelent nézőközönség élvezetes kombinacziókhan 
gyönyörködhetett. A mérkőzés folyamán a B. A. K. 
jobbnak bizonyult, amit azonban az elért eredmény 
nem tükröztél híven vissza.

A 33. F. C. játékában különösen 
evesen támogatott támadások és 

•sszjátéka tetszettek. A B. A. K. 
ívűit és úgy a védelem, mint különösen a csatársor 

Tatarozott játéka és goalképcssége hozták meg a va­
nílián győzelmet. A két csapat összeállítása a követ­
kező volt:

H. .1. K. : Kormos — l’rcisz, Rácz — Ligeti, Gerő, 
Key — Müller, Halász, Oldal, Grosz, Fischer.

.... F. C : Schiller — Fichinger, Rzehák — Ilumpi, 
Kiss, Székány Martin, Koch, Wanicsek, XX cisz,
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Az 1905—1906. évadra
következő jegyit kerékpár- 
pneumaticokat gyártjuk:

Continental-Pneumatic
(egy évi jótállással)

Continental-Compagnie
(egy évi jótállással)

Continental-ELEFANT 
Pneumatic m |(ÄS!
Continental-Hubertus 
Pneumatic $ (hat havi 

jótállással)

A monarchia legrégibb pneumatic-gyílra!

Oesterreichisch Amerikanische 
Gummifabrik-Actiengesellschaft 

Wien.XIII 3. Breitensee. Hiitteldorferstrasse Nr.74 

RAKTAK BUDAPESTEN:

VI., Révay-utcza 6. sz. és 
Bárdi Józsefnél, VI., Gyár-utcza 10.

FOOT-BALL

fedezetsor által 
belső csatárok 

csapata előnyösen

a

kizárólag magyar készítmény.
S_„.

A legszebb minták 
erős marhabőrből, 
tartós kézi varrással, 
s valamennyi leg­

finomabb angol 
vörös gum mi­
liői raggal ellátva, 
5-ös nagyságban.

„Villám“ 7 kor , „Turul“ 9 kor , „Verseny“
11 kor, „Győztes“ 13 kor., „Hunnia“
15 kor., „Kincsem“ 4. az. iskola football-
labda 6 kor., „Kincsem“ 2. sz. gyermek

I o. oldal.

football-labda 4 kor.

„MANUMOLLIN“
kézfinomitó folyadék, a kezet pár nap 
alatt hófehérré és bársonysimaságuvá 
varázsolja, 1 üveg ára 80 fill. Szétküld!:

CZETTLER GYULA gyógyszerész
BUDAPEST-BUDAFOK.

A játékot 33-sok 
itck után mindkét 

■ esek, mig a játék

támadással kezdik. Változatos 
fél kapujára történnek veszélyes 
Il ik perezében a B. A. K jobb-

Kapható : Török József gyógyszer- 
tárában Király-utcza 12. és Opera- 
gyógytár Andrássy-ut 26, továbbá 
minden gyógytárban és drogueriában.

„Football-czipö“ marhabodról, kitűnő szabás és erős 
kézi varrással parja 13 korona.

Nagy választék : Football szárcsont- és bokavédők, 
s e játékhoz tartozó összes felszerelésekben. 
Továbbá nagy raktár : Lawn-Tennis-, Golf-, Cricket-
és Croquet-játékokban, tornaszerek-, vivoeszközök-,
vadászati-, halászati-, tnristafelszerelésekben stb.

Zubek Bertalan és Társa
Budapest, ÍV. kér., Múzeum-körűt 29. szám.

szélsője — Müller — Halászhoz továbbítja a labdát 
kinek éles lövését kapus kiejti, mire Oldal goalt lő. 
Felállás után 33-sok támadnak és a 18. perezben a 
B. A K. kapuja előtt támadt kavarodásban megszerzik 
a kiegyenlítő goalt. B. A. K -ot a gyors kiegyenlítés 
vehemens támadásra ösztönzi és a 20. perezben Müller 
leadása és Oldal éles lövése révén a vezető-goalt, 
meg is szerzi, lí. A. K. ezután állandóan támad és 
három komért ér cl, a mely közül a másodikat Grosz 
kapásból a 33-sok kapujába juttatja, azonban a biró 
a goalt nem érvényesíti. A félidő B. A. K javára meg­
ítélt szabadrúgás után 2 : 1 arányban végződik.

A második félidő elején a félvonalon folyik a játék, 
de csakhamar támad a lí. A. K. és egymásután két 
komért ér cl. 33-sok ezután erőszakosan védenek és a 
biró B. A. K. javára egymásután két szabadrúgást Ítél, 
melyek közül az utóbbit Fey Fischerhcz, ez pedig a 
33-sok kapujába juttatja a 14-ik perezben. Felállás 
után 33-sok támadnak és a 16-ik perezben a I lampl 
által messziről a kapu felé laposan lőtt labdát Kormos 
kiejti, mire a labda a goalha jut. B. A. K ezután egy 
ideig leverten játszik, Je csakhamar erős ostrom alá 
veszi a 33-sok kapuját, a melyet a 38. védelme csak 
nehezen és több szabadrúgás megítélése árán tud el­
hárítani. A játék a lí. A. K. 3:2 arányú győzelmével 
végződik. Biró : Fehéry Ákos (B. T. C.) volt.

Törekvés Sp. E III. kér. V. E. 2:0.
A kőbányai pályán mérte össze erejét a két csapat, 

a margitszigeti ezüstlabdácrt. Körülbelül egyenlő erejű 
volt a csapatok legénysége, pedig a 111. kerületiek min­
den training nélkül állottak ki eldöntötte azonban a 
matehet és pedig a Törekvés javára az a körülmény, 
hogy a 111. kerületi csatársor képtelen volt goalt lőni. 
Sokszor lőttek ugyan az ellenfél kapujára, azonban 
minden labdájuk a kapu mellé vagy fülé repült — Fél­
idő 1 : 0. Ezzel a versennyel a III. kér. T. és V. K. az 
ezüstlabdáért tartandó további mérkőzésekből kimarad.

(BarAtságos m érkőzés.)

Újpesti Törekvés F. C. — M. U. E. 10 :2.
A népszigeten kis számú közönség előtt mérkőzött 

Harsády József (Postás) bíráskodása mellett e két csa­
pat s mivel az Újpestiek nem tudták teljes csapatukat 
kiállítani, két játékosukat igazolatlanul játszatták s igy 
a serlegmérkőzést a M U. E. javára leladták cs barát­
ságos matehet játszottak ; az igy megerősödött lila­
feketék fölényben voltak a fehér-sárgák meggyöngült 
csapata felett. A tempó erős, a játék fair volt, csak a 
pálya sáros volta befolyásolta az eredményt. A két 
csapat a következő összeállítással játszott:

U. Törekvés : Rapay — Vosnyák, Lévai - Mika, 
Szabó Eerencz, Fandet — Imre P , Mentschl, Reiner, 
Grimm, Szabó A.

M. U. E : Hunyadi Kartai, Szabó — Goldmann, 
Kovalszky, Greif — Loidl, Lengyel, Ritschofszky, 
Szedlák, Keresztes.

Törekvés kezdi a játékot, de M. U. E. egy hirtelen 
lerohanásával kornerhez jut, azonban a kapus résen 
áll cs mindent ment. Ezután Törekvés erős ostrom alá 
veszi M. U. E. kapuját, melynek mindjárt a 4-ik perez­
ben meg is van az eredménye, mikor Szabó A. hirtelen 
lerohanásával a korncrvonalig jut, onnan centerez és 
Mentschl védhetetlenül a kapuba küldi a labdát. Majd 
később ismét kornerhez jut Törekvés és Grimm a ma­
gasan jövő labdát befejeli a kapuba. Ezután váltakozva 
folyik a játék, mig M. U. E. részéről egy magasan lőtt 
labdát Vosnyák fejjel védeni akarván, de onnan le­
pattant és a goalba repült. Kezdés után szép össz- 
játékkal nyomul Törekvés az ellenfél kapuja felé cs 

( egy balról jött labdát Mentschl éles lövéssel a kapuba 
I küld. Félidő 3 : 1 Törekvés javára.

Második félidőben M. U. E. kezd lendületbe jönni,
! ostromolják is Törekvés kapuját és egy kritikus hely- 
j zetből kifolyólag, közvetlen a kapu előtt, érik el 
I niásodik és utolsó goaljukat, felállás után ismét csak 
j M. U. F. támad, de Törekvés fedezetsorának önfelál­

dozó munkáján meghiúsul minden törekvésük cs 
lassankint kapuja védelmére hátraszorul, de ez azon­
ban nem akadályozza Törekvést abban, hogy Szabó 
A. (2), Mentschl (2), Imre (1) és Grimm (2) révén 
hét goalhoz ne jusson.

A győztes csapatban különösen kitűnt a csatársor 
szép, megfontolt üsszjátókával, a kapus briliáns \ éde­
sével ; a hátvédekről nem mondhatunk sokat, mert a 
fedezetsor önfeláldozó munkáján, megtört minden 
igyekvése az ellenfélnek. — A M. U. E.-ben különösen 
kitűnt a jobb hátvéd, ki biztos rúgásaival és ügyes 
labdaelszedéseivel elsőrangú erőt képez. A többi játékos 
közepes erő, de fejlődésre méltó.

Vasárnapi mérkőzések. A Buda­
pesti Torna-Club — Magyar Testgyakorlók 
Köre találkozása képezi a vasárnapi mérkő­
zések programra) ának legérdekesebbnek ígér­
kező mozzanatát. A match barátságos jellegű, 
de lefolyásának és eredményének fontosságát 
senki sem vonhatja kétségbe A B. I. C. 
első mérkőzése nagy jelentőségű sikerrel 
végződött, amikor a tavalyi bajnoki csapaton 
győzedelmeskedett: viszont a M. 1 . K- múlt 
vasárnapi nagyarányú győzelme révén oly
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kiváló formának szolgáltatta bizonyítékát hogy 
a serlegmérkőzések első helyének egyik leg- 
iogosultabb aspiránsa lett. A B. 1.
M. T. K. vasárnapi találkozása, ha nem is 
dönti el az elsőséget, mégis közelebb viszi 
azon kérdést megoldásához, hogy ez idő 
szerint melyik a legjobb magyar csapat A 
mérkőzés színhelye a millenáris versenypálya 
Délelőtt 8 órakor a 11 csapatok, délelőtt 1 
órakor az old boys-ok, d. u. 1 -2 órakor az 1/B 
csapatok, d u. 3 órakor az ll A csapatok 
mérkőznek egymással. A délelőtti mérkőzé­
sek trainingjegyekkel, a délutániak rendes 
helyárak mellett tekinthetők meg.

E fontos mérkőzés mellett az első osztályú 
csapatok közül a Typographicak a Tereucz- 
városi Torna Clubbal a Brüll-serlegert vívandó 
küzelme érdemel elsősorban említést, 
match a lehel-utczai pályán d. u. 3 órakor 
kerül döntésre s előre láthatólag a jobb 
qualitásu F. T. C. győzelmét fogja eredmé­
nyezni. Előzőleg ugyanott a 11-ik csapatok 
játszanak s c mérkőzésben a 
ugyancsak erős ellenfélre fog találni a 
Typographia 11 -ben.

Újpesten a népszigeti pályán az Újpesti 
Torna Egyletnek a Postások csapata lesz 
ellenfele. A match kimeneteléhez kétség nem 
fér s az erőben megfogyott U. T. E. aligha 
képes megakadályozni a bajnokcsapat győ­
zelmét. A match délután 3 órakor kezdődik.

A lágymányosi sporttelepen d. u 3 órakor 
rendkívül izgalmasnak ígérkező küzdelemre 
lehetünk elkészülve. A körülbelül egyenlő 
erejű és képességű »Jó« Football-Club s a 
Magyar Athletikai Club ez évben már több 
szép' sikert aratott csapatai találkoznak.
A mérkőzés eredménye nagyon meg fogja 
közelíteni az eldöntetlenséget. Előzőleg a 
11 ik csapatok mérkőznek egymással s e 
mérkőzésből minden valószínűség szerint a 
jobb M. A. C. II. fog győztesként kikerülni.

A Főv. T. C.—B. A. K. serleg-mérkőzése 
a Soroksári-uti F. 1. C. pályán lesz február 
4-én d. u. 3 órakor, mely valószínűleg a 
B. A. K. győzelmét fogja eredményezni úgy 
az első. mint a Il-ik csapatoknál. A máso­
dik csapatok délelőtt 101/4 órakor ugyanott 
mérkőznek.

A Il-od osztályú serlegért a margitszigeti 
sporttelepen d. u. 3 órakor a Tisztviselők 
L. E. és a III. kér. T. V. E. mérkőznek 
egymással. A két egyesület ezidőszerint a 
legjobb másodosztályú klasszist képviseli s 
küzdelmük elé érthető érdeklődéssel néznek 
sportköreink. Mi a rutinirozottabb Tisztviselők 
győzelmében bízunk, bár a 111. kér szívós­
sága könnyen megakadályozhatja ellenfelének 
győzelmi törekvéseit. X match training­
jegyekkel tekinthető meg.

O Jövő vasárnapon d. u. 3 órakor a 
Budapesti Torna-Club a prágai Athletik 
Club »Spartá«- val mérkőzik a millenáris 
versenypályán. Jegyek e mérkőzésre elővétel 
ben e hét folyamán kaphatók a rendes 
elárusító helyeken.

O A Vienna Cricket and Football- 
Club márczius hó 18-án mérkőzik a Buda­
pesti Torna-Clubbal a millenáris verseny- 
pályán.

Q Iskolai mérkőzés A IX. kér. felső keresk. 
iskola február hó 27-én tartotta első bajnoki mérkőzé­
sét a Barcsay-u. főgymnasiummal. A kitűnő formában 
levő zöld-fehérek 8:0 arányban győztek a mindig 
fairül játszó gymnasisták felett. Biró : Károly Jenő 
(M. T. K ) volt, ki nagy körültekintéssel tcljesitette fela­
datát

O Berlin. Germania—Hertha 3:2. Óriási meg­
lepetés. A bajnokság lrgfavorizáltabb csapata egy olyan 
játékot vesztett el. mely a bajnoksági reményekre esetseg 
végzetes lehet Meg kell vallani azonban, hogy Hertha 
jobban és szebben játszott, azonban ipecht-je volt. 
Legjobb játékosukat, V. Hauptot >durva játék« miatt 
a biró kiállította. Félidő 2:1a Germania javára. A győz­
tes csapatban a back-ek és csatárok játéka elégített ki, 
mig a halfsor minden kritikán aluli A kapust ped:g 
üldözte a szerencse, a labdák direkt a kezébe mentek,

ami egy jó kapusnak legelső és legszükségesebb kell ■ 
Hertha csapatában a kapus (tartalék) gyönge •
A backek, llirth és Lorenz összekötök es a csataro 
különösen Haupt fivérek, Wopp,' Muller, Fritze nagyot 
szép játékot produkáltak

Viktoria—Corso 6:1■ A Viktoria csatársorát tekintve 
a differenczia nagyobb lehetett volna

Preussen—Haliéi Foot hall Club 1396. 3:1. (Barátságos 
mérkőzés). Ezen mérkőzésen volt a legnagyobb közön­
ség. A halleiek csalódást okoztak, mi egy jóval erősebb 
csapatot vártunk, amit legalább az élért eredményekbe 
következtettünk. Az első félidő változatos, egyik csapat 
sem tud eredményt elérni. A második félidő 1- percze 
ben Möller balösszekötő két lépésről goalt In, melyet 
a k; perezben Mills hűeknek, aki elofut, eles goalja 
kővet. A harmadik és legszebb goalt R. Muller rúgja 
(28 perez) védhetetlenül a sarokba irányított lövesse . 
1-reusennél R. Müllert és a kapust, l.udicket illeti fel­
tétlen dicséret, mig a Hallói csapatban a kapus bull,ans 
volt és legalább 5—G biztosnak látszó goalt sikerült 
mesteri módon kivédenie. A jobb back cs Mahner csatar 
szintén jók voltak.

O Prága. Slavia—Schwechater S. C. 15:0. A múlt 
vasárnapi eredményt is túlszárnyalja a mai élért lo : a 
Az egész match olyan volt, mintha egy kapura ját­
szották volna. A két csapat között oly óriási külön - 
ség mutatkozott, hogy szinte nevetségessé vált a mer 
kőzés. Jól jegyezték meg a nezokozonseg koreben, 
hogy ezen mérkőzés csak úgy lehetett volna eidekes, 
ha a Slavia ellenfelének 15 goal előnyt adott volna. 
Mert tényleg képes lett volna a Slavia ma —> goalt is 
csinálni, de a második félidőben már a játékosok ma­
guk is tréfának vették a játékot és előfordult, hogy 
teljes szabad kapu előtt egy kis osszjatekot produkál­
ták még pedig oly bravúrosan, hogy vagy ■> perczig 
nem jutott ellenfelük labdához, mikor is végre bősek 
befutott a labdával a goalba. Mint mar a múltkori 
eredmény is mutatta, a csapat csatársora óriási lovo- 
képességgel bir cs valamennyi elsőklassist képvisel. Mai 
mérkőzésen a kitűnő Maly helyett Benda játszott, 
és méltó helyettese volt. A játékot Schwechat kezdi, 
és a labdát Stary azonnal átveszi és e percztol lógva 
a játék vegéig 3 Ízben jutottak a fél vonalon túl. A 
goalok közül a legtöbbet Kosok lőtte, meg pedig_ hetet 
ezek közül az első félidő 18', 20', 22', 20', 39', 4o'-cben 
és a második félidő ö'-cben egy-egyet utana Stary es 
Benda sen. lőtték a legtöbbet, még pedig Stary az 
első félidő 12' cs a második félidő 7' és 10'-eben es 
Benda sen. az első félidő 36' és 41 '-ik cs második 

I félidő l'-ében, a hátralévő 2 goalt Vanek lőtte az 
első félidő 24' és második félidő S'-ében.

Deutscher Fussball Club - Viktória 6 :U Ma tartotta 
a D. F. C. ezidei első nemzetközi mérkőzését még nem 
végleges csapatával, tekintve pedig, hogy 3 tartalékkal 
játszottak az elért 6 :0 elég szépnek mondható. A já­
ték kezdetben változatoson folyt, de csak addig, míg a 
Viktória az első goalt kapta a 20'-ben, csakhamar kö­
vette ezt még két újabb goal 24', 31'-ben. Ezek közül 
az első kettőt Urbach balösszekötő, a harmadikat Weil 
balszélső lőtte. Ezen eredménnyel végződött egyúttal 
az első félidő. A második félidőben mindkét csapaton a 
kimerülés nyomai voltak észrevehetők, mit az első fel­
idő roppant erős tempója okozott, mindamellett a 
D. F. C. határozott fölénye észlelhető volt. A második 
félidőben ugyancsak 3 goalt lőtt a D. F. ( , melyek 
közül az elsőt Urbach a 2-ikat és 3-ikat Fischel czen- 
tercsatár lőtte. D. F. C. részéről igen jól játszott Esta II., 
kinek játéka nagyon hasonlít Kosokéhoz, eltekintve, 
hogy a goallövést kollégáira bízza. Jól játszott meg 
Fischel, Urbach cs Kurpiel

Labdarugó naptár (márczius hóban).
Márczius 11.

Nemzetközi mérkőzés :
B. T. C. 1.—Sparta 1.

I. oszt. serleg-mérkőzések :
M. T. K. I —»33« F. C. 1. M T. K II.—»33« F. C. II.
M A. C. I.—B. A. K. I. M. A. C. II —B. A K. 11.
Typogr I.—Főv T. C I Typogr. II —Főv.T. C II.

Ezüstlabda-mérkőzések :
F. T. C.—Hl- kér vagy Törekvés.
Postás—Újpesti Törekvés vagy Műegyetem.

Márczius 18.
Nemzetközi mérkőzés :

B. T. C. 1 a—Kricketterek I.
I. oszt. serleg-mérkőzések :

Postás 1 —M. T. K. í. Postás II.—M. T. K. 11.
F?T C.L-U.T.E.I. F T C II-U. T. E. II.
B. A. K. I.—»33« F. C. 1. B. A. K. II.—»33« F. C. 11.

II. oszt. serleg-mérkőzés :
Törekvés I.—Újpesti Törekvés 1

Barátságos mérkőzések :
B. T. C. I/b—Typographia I. B 1. C. II 1 ypographia I

Márczius 25.
Nemzetközi mérkőzés.'
C I/a — Wiener Sportvereinigung.
7 oszt. serle'’-mérkőzések :

F j— Főv. T. C. I. U.T. E 11 —Főv. T. C. II.
C I —Typographia 1. M. A. C. II.—Typographia 1 
C.L-M T.K.L F. T C. II—M. T. K. II.

11. oszt. serleg-mérkőzések :
\ K I—T. L. E. I

Ezüstlabda-mérközés:
\ E—B. A. K. vagy »33« F. C.

Barátságos mérkőzések :
. c. I b—111. kér. T. V E. I.
. C. 11—111. kér. T. V. E

B. T.

U. T. 
M. A. 
F. T.

M T

U. T

TORNA

O Angol eredmények i Február 24.) English Cup. 
Southampton — Middlesbrough 6 : 1 (4:0). 10.000 néző­
vel. — Newcastle Un.— Blackpool 5:0 (2 : 0) 28.000
nézővel — Woolwich Arsenal — Sunderland 5 : 0 
(3 :0). 20.000 nézővel — Tottenham Hotspur—Bir­
mingham 1:1 (0 : 1). 30 000 nézővel. Sheffield
Wednesday—Notts Poorest 4 : 1 (2 : 0). 25.000 nézővel. 
— Everton—Bratford 1:0 (0 : 0). 12.000 _ nézővel. —
Manchester Un—Aston Villa 5 : 1 (2 : 1). 50 000 néző­
vel. — Liverpool—Brentford 2:0 (1:0). 18.000 né­
zővel

Liga. Derby County—Notts County 1:1. Black­
burn Rov.—Wolverhampton W 3: 1.

Déli liga. Swindon — Millwall 0:0. — Queens Bark 
Rangers—Norwich City 0:0.— Watford —Northampton 
5:3. —Portsmouth — Luton 2:0 — Fulham—Plymouth 
Argyle 3:1— Brighton & Hove —Reading 3:2

Barátságos mérkőzések. West Ham United — Bolton 
Wanderers 5:3. — Corinthians —Queens Park 2: 1.

Rugby Skót repr.— Ir repr. 13:6

Mai mérkőzések.
— C ,'sapatösszeá 11 i Fást >k. - 

Serlef/m érközések.

U.T.E. Kazár. — Molnár I.,Kozmán. - - Aschner, Hajdú, 
Sándor. — Radda, Kovák, Petz, Molnár II , Ludvig II.

Postás. Beimel. — Csüdör, Fekete. — Barcsay, Holtai, 
Korda. — Bállá, Fitt, Buda, Ligeti, Holub.

B. A. k. Kormos. — Ricz, Preitz — Fey, (»erő, 
Medvecky, — Müller, Halász, Oldal, Grosz, Fischer.

)( Az olympiai magyar dij. A lapunk 
hasábjain felvetett eszme igen nagy szenzá- 

I cziót keltett. Még a külföldi lapok is dicsé­
rettel emlékeztek meg a magyar sportsma- 
nek ebbeli lovaglás szándékáról. Az általunk 
hirdetett gyűjtés szaporodásán azonban saj­
nos — mitsem változtat a szép eszme, a 
jó szándék. Azt hittük, hogy a magyar sport 
barátai és jóakarói tömegesen hozzájárulnak 
kisebb-nagyóbb adományaikkal a ,,magyar 
dij1' létesítéséhez. Ámde feltevésünkben 
— fájdalom — csalódtunk. Az egy hét előtt 
kiirt gyűjtést eddig csak egyetlen egy ma­
gyar ember áldozatkészsége szaporította.

Nem óhajtjuk feloktrojálni nézeteinket a 
1 magyar sportköröknek, de elvégre nem zái - I kozunk el azon tapasztaláson alapuló felte­

vésünk nyilvánításától, hogy a „magyar 
olympiai dij“ sorsa — éppen úgy, mint 
több más jó eszme — a hazai sportkörök 
indolencziáján fog hajótörést szenvedni.

Ha egy bálról, egy mulatozással egybe­
kötött sporteseményről, egy nagy eszem- 
iszommal összefüggő sportbankettról volna 
szó, vagy ha szép tósztokat kellene tai tani, 
avagy sporttestületekben nagyhatású beszé­
deket kellene elpózolni, — akkor garmadá­
val találunk vállalkozó szellemű „sport színé­
szeket“, akik szerepeiket egytől-egyig kiváló 
rafinementtel fogják eljátszani De komoly 
eszmék, eredeti magyar ideák, derék törek­
vések felkarolása elől — jólehet talán takti­
kai okokból is — a sportvilág elzárkózik. 
Aliig begombolkoznak mind, ha arról van 
szó, hogy ime, lépjünk rá a tettek mezejére. 
Mindnyájan úgy érvelnek: „Miért éppen éu: 
Miért nem az a másik ?“

Baj ez. Óriási nagy baj, melynek mindig 
csak a mi egyetlen palládiumunk, a magyar­
ságunk adja meg az árát! A magyar ember 
türelmén és indolencziáján múlik, bogy a 
hazánkat ellepő borús felhőzeten at nem 
derenghet egyetlen fénysugár sem a magyar­
ság dicsőséges múltjából.

mim.
. ;

t/C/I

MIT»



1906. 10. sz. SPORT-VI LAG 77. oldal.

Így van ez minden dologban. így van ez 
a magyar sport terén is.

De mi remélünk! Reményünk egyetlen 
élesztője pedig az az erős és becsületes akarat, 
melylyel a magyar sportnak hozzátartozóit 
felrázni igyekszünk tespedésükből. Hisszük, 
hogy jelen sorainkat is átérzi minden derék 
magyar sportember és sietni fog, hogy áldo­
zatkész adományát a magyar hírnév dicső­
ségére és a magyar sport kívánatos emelése 
czéljából meghozza.

Gyűjtésűnket legkésőbben márczius hó 
Klán lezárjuk. (Czim: Sport Világ kiadó­
hivatala, Budapest V., Csáky-utcza 9 sz.)

)( Az olympiai magyar díjhoz Fradiiéi 
József a B. '1'. C. tagja 60 koronával hozzá­
járult. Összes gyűjtésünk eredménye — a 
múltkor kimutatott 150 koronával együtt — 
210 (kettőszáztiz) korona.

)( A Magyar Úszó-Egyesület nemzet­
közi athletikai versenyét június 10-én fogja 
rendezni, amelyen a kitünően díjazott Porzsolt- ; 
emlék-verseny 100 m.-re, 3 ang. mfldes sík­
futás, távolugrás helyből kerülnek eldöntésre.

)( A Budapesti Versenypálya-Szövet­
ség kedden este tartotta ez évi IX-ik ren­
des közgyűlését Iszcr Károly elnökletével. 
Sas Kálmán titkári jelentése és az évi vagyon­
mérleg bemutatása tudomásul vétetett s a 
közgyűlés dr. Schneider Béla indítványára, a 
választmánynak egyhangúlag köszönetét és 
elismerést szavazott. A Ferenczvárosi Torna- 
Clubnak a versenynapok kiosztása ellen be­
adott föllebbezését a közgyűlés nagy több­
séggel elvetette. Az uj választmány igy ala­
kult meg: Elnök: Iszer Károly (B. T. C.); 
alelnök : Dósa Ferencz (Bp. K. E.); választ­
mányi tagok: Boszruker Lajos <Bp. K. E.), 
Fagyas Géza (B. T. C.), Fejér Győző (M.T.K.), 
Freyler Béla ÍB. T. C ), Füzesséry Zoltán 
(M. U E.). Hajós Alfréd (B. 1'. C.), Jász 

* Károly (N. K. É.), Salgó Béla (F. Sp. K ),
Sass Kálmán (M. T. K.), Vágó Henrik 
(N. T. E.) Számvizsgálók: Schödel Ferencz 
(B K E.), László Aladár (M. 1’. K.), Plachy 
Jenő (B. 1'. C.).

Az olympiai tornászati szakbizott­
ság mint hiteles forrásból értesülünk — 
a helyzetre való tekintettel, a bál rendezésé­
nek tervét elejtette.

A Kassai Jogász Sport Egylet disz-
tornája. Február 24-én, szombaton este szép 
ünnepségnek volt színhelye a Kassai Schalk- 
ház-szálloda díszterme A Kassai Jogász 
Sport Egylet ekkor rendezte másodéves fenn­
állásának évfordulója alkalmából tánczmulat- 
sággal egybekötött disztornáját.

A liatal, agilis főiskolai sportegyesület 
bebizonyította eddigi működésével, hogy 
hivatott tényezője kíván lenni a magyar 
sportéletnek. Az athletikában már ligyelemre- 
méltó eredményekre tekinthet vissza. A téli 
hónapokban hozzáfogott a tornázás intenzív 
műveléséhez Nagyban elősegítette ezt az a 
körülmény, hogy a kassai főreáliskola Kmetykó
Lajos személyében kiválóan szakképzett 
írnatanárt nyert, akit a K. J. S. E azonnal 

megválasztott művezetőjének.
Az ö szakavatott vezetése alatt készült el 

: egylet a február 24-én rendezett disz- 
tornára, amely előkelő és nagyszámú közön­
ség jelenlétében folyt le és teljes mértékben 
felköltötte a kassai közönségnek a sport iránti 
érdeklődését.

A disztorna felvonulással kezdődött, amely­
ben 32 tornász vett részt. Ezután meglepő 
preczizitással szabadgyakorlatokat mutattak 
he. A szabadgyakorlatok után a tornászok 
három csoporti a oszolva lovon, nyújtón és 
korláton ügyeskedtek Gádor Alfréd, Kmetykö 
Lajos és (Irkán Pál vezetése alatt.

Miénk feltűnést keltett a főreáliskola alsó 
osztályainak 16 apró növendéke, akik kor­
aion tornásztak és kimutatták, hogy mire 

képes a helyes irányban való vezetés.

.Majd az egylet mintacsapatának versenye 
következett. A tornászok nyújtón és korláton 
szebbnél-szebb gyakorlatokat mutattak be a 
közönség élénk tetszése mellett. A jury az 
első dijat Gádor Alfrédnek ítélte oda. Máso­
dik Merényi Ernő, harmadik Singer Miksa lett.

Kmetykó Lajos versenyen kívül mutatott 
be egy pár gyönyörű és szabatos kivitelű 
gyakorlatot, amelylyel óriási tetszést aratott.

Iiosner Emil, Wladimir mester tanítványa 
és Kmetykó változatos, szép iskolabirkózást 
produkáltak. Végül a tornászifjak festői szép 
gúlákat alkottak.

Az egyesület hatalmas babérkoszorúval 
tisztelte meg Kmetykó Lajost, aki fáradságot 
nem ismerő lelkes buzgalommal sikerre 
vezette az egyesület tornászgárdáját.

A közönség szűnni nem akaró tapsv iharral 
fogadta a mutatványokat. A disztorna meg­
érdemelt nagy sikert aratott. Utána táncz- 
mulatság volt, amely a legjobb hangulatban 
a hajnali órákban ért véget.

)( A Magyar Testgyakorlók Köre által
a Magyar Athletikai Szövetség megbízásából 
1906. április 1-én (vasárnap) Magyarország 
birkózó bajnokságáért rendezendő verseny 
részletes feltételei :

I. A versenyzők görög-római módszer szerint három 
testsúly csoportban (künnyiisúlyuak 70 kgr.-ig, közép­
súlyúnk 70—85 kgr.-ig cs nehézsúlyuak 85 kgr.-on 
felül) birkóznak. — 11. A három súlycsoport első győz­
tesei — miután mindegyik saját súlycsoportjának 
bajnoka — birkóznak Brüll Alfréd, a M T. K. elnöke 
által felajánlott tisztclctdijért — 111 Minden verseny­
zőnek, kit saját súlycsoportjának bajnoka győzött le, 
joga van'kiizdeni a második helyért és kit a bajnok 
vagy a második győzött le, joga van küzdeni a har­
madik helyért. — IV. A párok összeállítása sorshúzás 
utján történik ; egy egyletbe tartozó birkózók úgy húz­
nak sorsot, hogy a selejtezőben lehetőleg ne kerüljenek 
össze. — V. Minden súlycsoport győztese : Magyarország 
könnyű-, közép- vagy nehézsúlyú birkózó bajnoki 
czimet, aranyérmet és bajnoki oklevelet, a második 
nagy ezüstérmet, a harmadik kis ezüstérmet nyer. — 
VI. A versenyekre öttagú versenybíróság ügyel fel. 
A versenybíróság Ítélete végérvényes.

Általános feltételek: 1. A versenyen résztvehetminden 
magyar sportegylet amateur tagja. 2 A nevezések 11)0(1. 
márczius 24-én, este 8 óráig a M. T. K. választmányá­
hoz ezimezve (VII , Wesselényi-utcza 38. sz ) külden­
dők. 3 A nevezésnek tartalmaznia kell: a) a versenyző 
teljes nevét, b) egyletének igazolását, r) polgári állását, 
11) lakását, e) testsúlyát, /) a tétet. Elkésve érkező 
vagy tét nélküli nevezések nem vétetnek ügyelőmbe. 
4. Nevezések a M. A. Sz Athletikai szakosztálya által 
indokolás nélkül visszautasíthatok. 5. Az utolsó dij 
csak az esetben adatik ki, ha a birkózók száma nagyobb 
mint a dijaké. G. Tét 10 korona.

|GróL^£fmm>chi_Lg0- | magyar tornászoknak 
egy kivaló bajnoka, a „Kolozsvári egyetemi iornázó- 
és i’ivó-intézet“ egyik legszorgalmasabb tagja, hunyt el 
rövid betegeskedés után Bécsben 1906. február hóban. 
Betegségét erős meghűlésből szerezte és tüdőgyuladása 
rövid idő alatt tönkre tette athlcta szervezetét. Kiválóbb 
versenyeredményeket ért el távol- és magasugrásban, 
mint kard- es tőrvivá elsőrangú erőnek bizonyult, 
de különösen a birkózás terén tűnt fel, nem cgyizben 
álarcz alatt a czirkusz porondjain is mérkőzött félelmes 
hirü artistákkal és professzionista birkózókkal Mint 
urlovas és erős párbajvivó Erdély főúri köreiben vezér­
szerepet játszott.

)< A Debreczeni Torna-Egyesület f. é márczius 
11-én péterlia-utczai tornacsarnokában országos amateur 
birliózémerscnyt rendez. A verseny három súlycsoportra 
(könnyű 70 kgr.-ig. közép 85 kgr-ig és nehéz 85 kgr.-on 
felül) osztva, különben pedig a M. A Sz. idevágó 
szabályai szerint tartatik meg. Díjazás minden csoport­
nál 1-nek ezüst-. 11-nak bronzérem A verseny szín­
vonalának emeléséhez eddigelé a rendező egyesület, 
továbbá ifj. gróf Waldeck Frigyes és gróf Eszierházy 
Pál bőkezűségükről ismert sportmaeccnások ajánlottak lel 
tiszteletdijakat. Nevezési határidő 1906 márczius 10. 
este (> óra Nevezések dr. Polgár Pániéi egyesületi 
titkárhoz, (Debreezen, Piacz-utcza, Lamprecht palota) 
intézendők.

)( Egyetemi zászlóaljak. Az Egyetemi Zászlóaljak 
Szervezőbizottsága ülést tartott, melyen dr. Kaialiáth 
Jenő részletesen beszámolt a hazai ezéllövő-sport fel­
lendítését ezélzó mozgalom eddigi eredményéről. A bi­
zottság, a mely ürömmel vette tudomásul az ifjúsági 
körök csatlakozásait, a képviselőházhoz benyújtandó 
memorandumhoz csatolni óhajtja az összes magyar 
főiskolai egyesületeknek a tárgyra vonatkozó választ­
mányi határozatait. A szervező-bizottság ezután köszö­
netét szavazott a sajtónak, a mozgalom eddigi lelkes 
támogatásáért, majd legmélyebb sajnálkozását fejezte ki, 
hogy a hazafias ügy érdekében megindítandó széles­
körű akczióját, a parlamentárizmus visszaállításáig el­

halasztani kénytelen. Végül a szervező-bizottság be 
számoló ülése alkalmából Szemere Miklóst, a mozgalom 
védőjét és gróf Széchenyi Viktoit a Széchenyi-lakomán 
a hadierényekről mondott gyönyörű beszédéért, lelke­
sedéssel határozatikig üdvözölte.

)( A Budapesti Atlétikai Klub a Nem­
zeti Torna-Egylet csarnokában (Vili., Szent- 
királyi-utcza 26 sz. a) márczius hó 4-én, 
d. u. 6 órakor tartja meg ezidei dísztornáját, 
melynek sorrendje a következő: I. Fülvonu­
lás. •— 2. Szabadgyakorlatok, vezényli Erődi 
Ödön művezető. — 3. Csapattornázás:
I. csapat magas nyújtó, vezeti Erdős Árpád.
II. csapat magas korlát, vezeti Radvány Jenő.
III. csapat ló, vezeti László Márton. IV. csa­
pat bak, vezeti Pick Pál. V. csapat roham­
deszka, vezeti Kardos Márk. — 4. Versenyek : 
a) haladók korláton, b) képzettek magas- 
nyújtón, c) magasugrás. — 5. Buzogány­
gyakorlatok, összeállította és vezényli Erődi 
Ödön művezető. — 6. Gúlák, szerkesztette 
és vezényli Erődi Ödön művezető. — 7. Győz­
tesek kihirdetése. — 3. Elvonulás. — A dísz­
tornát társasvacsora követi.
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)( A görög olympiád magyar uszó-szakbi- 

zottsága kedden este tartott ülésében több fontos 
kérdésben döntött. Az olympiai próbaver­
senyre a három legjobb magyar úszó, Halmay 
Zoltánon, Hajós Henriken és Kiss Gézán 
kívül még négy versenyző kiküldését fogja a 
szakosztály a nagybizottságnak proponálni. 
A négy úszót az április elsején a Rudas­
uszodában rendezendő próbaverseny győz­
tesei közül fogják kiválasztani. E próbaver­
seny keretében egyenkint 250 méteres né­
gyes staféta tagjait is ki fogják próbálni.

— A Magyar Athletikai Szövetség 
úszószakosztálya legutolsó gyűlésén az 1906. 
évi bajnokságok rendezését a következőkép­
pen osztotta meg: a 100 yardos bajnokság 
a Magyar Úszó-Egyesület, a 220 yardosat 
az Ó-budai Torna-Egylet, a 880 yardosat a 
Magyar Testgyakorlók Köre, az egy angol 
mértföldeset szintén a M. T. K , a plunging- 
bajnokságot a Budapesti Egyetemi Athletikai 
Club, a folyam-bajnokságot pedig a Ferencz­
városi Torna-Club rendezi. A Budapesti 
Sport-Clubnak január hóban rendezett verse­
nyeinek eredményeit az elkövetett szabályta­
lanságok miatt annullálták s a B S. C. el­
len egy évre a bojkottot kimondták. A boj- 
kottáló határozat indokai voltak, hogy a 
B. S. C. helyszínen is fogadott el nevezé­
seket, a dijakat a M. A. Sz. ez irányban 
hozott határozata ellenére nem osztotta ki 
mindjárt; zsűri nem volt s általában híján 
volt a verseny minden sportszerűségnek. A 
Budapesti Athletikai Klubot megintette a 
Szövetség, mert legutolsó versenyén az in­
dító hibájából az egyik versenyző a díjtól 
elesett. A szakosztály egyébként Schuberth 
Alfréd indítványára az úszó szakosztály 
vezetőségének Yirava elnök, Olasz B. előadó 
és Stankovich titkárnak az 1905. évi műkö­
déséért köszönetét szavazott. Ugyancsak 
elismeréssel adózott a szakosztály Halmay 
Zoltánnak múlt évben elért példátlan angliai 
sikeréért.

Regatta terminusok. .4 magyar 
evezős egyletek országos szövetsége kiirta mai- 
regattáinak terminusát. A szövetségben a 
hangulat a bécsi bojkott ügyében nem volt 
egyhangú, azért a terminusokat a bécsi 
regattákra való tekintettel állapította meg. 
Továbbá a szövetség egy vidéki regattával is 
szaporítja versenynapjainak számát, melyet, 
mivel pozsonvi Duna nem alkalmas verseny 
rendezésre, Komáromban vagy Győrött fog-

I
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nak megtartani. A terminusok a következők: 
jun. 10. Budapest (.nagy regatta). jun. -4. 
Győr vagy Komárom, jun. -■ ■ -Hs ’ 
jul. 8. Budapest (folyamregatta).

Osztrák terminusok: jun. 17. Becs (nagy 
regatta), jul. 1. Becs (folyamregatta).

Angol terminusok: April 7. Oxford-Cam­
bridge (nyolezas), július 3. 4. ■>. i|enlc>
regatta, jul. 14. Kingston! regatta.

**^w^*^*«***« ***•«»•*»•**« fr*»"*
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r Gyorskorcsolyázó világbajnokság.
Február 25-én és 26-án tartotta meg a nem­
zetköz, korcsolyázó szövetség HelsmgGndoan 
az 1906 évi világbajnokságot. A buszke 
czimet ez évben nem sikerült senkinek sem 
megnyerni, mert a szabályzat három táv 
megnyerését követeli s ez egy versenyzőnek 
sem siket ült A versenyeken különben cg>| 
uj csillag, az orosz Sedov tunt fe , k> .^ 
hosszú távot megnyerte; az lo00 .
versenyben pedig csak 1 mp. választotta el 
a verseny győztesétől, Gundevsentnl, kit az
Europa-bajnokság után valószínű n> erőnek
tarlónak Jvilágbajnokságban. As ;-00 m= er« 
versenyt nagy meglepetésre a kisi Vican lei 
nyerte" meg. A jég kitűnő állapotban volt s 
igy az elért rossz idők a versenyek alat 
dühöngő szélnek tudhatok be.

Részletes eredmények :
500 méteres verseny. 1. Vicán Jer a0</i rop., 2. un­

dersea 51 mp, 3 Vathén 52=;ó mp, 4 Sedov o3 mp.
1500 méteres verseny !• Ounder^en - P- /_ p ’ 

2. S,rumsten 2 p. 42^/5 mp , 3 Sedov 2 p 4-/o mp.
5<>nn méteres verseny. 1 Sedov 9 p. !■ P > 

2 Strömsten 9 p. 5-, mp , 3. Wanta a 10 P- ^ mp.
10000 méteres verseny. 1 Sedov !• P- 9 p’ 

2. Strömsten 20 p 01«/r, mp , 3. Wantala -0 p •

* Nagy botránynyal végződött a lebruar 
18-iki 12 órás verseny a párisi teli ve odrom- 
ban. Délelőtt 10 órakor indítottak elJ vcr' I 
senyzőket és bár a verseny neha-neha erdekes 
volt, teljességében egyhangúan, unalmasan 
folyt le.'Nem is volt egyéb, mint kilométerek 
lefutása. Ez és az igazgatóság partoskodasa 
volt annak oka, hogy az olcso helyek nezo- 
közönsége sörösüveget, poharakat, s/.ekekct 
dobált a versenylók köké, ami 
azt összezúzta, végül pedig egy kis tüzet 
rögtönzött. A botrány a verseny befejezese 
előtt, a hatodik körnél tört ki, amely körökben 
dőlt volna el a verseny sorsa. Ingold, Schilling, 
Van der Born és Jacquelin (Walthour parja) 
elbuktak és a közönség követelte min.az 
a verseny folyamán is megtörtént, ho V 
a többiek várják be a bukott versenyzőket 
és hoav a mulasztott távot számítsák be Az 
igazgatóság, hivatkozva a szabályzatra, melyet 
sohasem tartott be. ezt megtagad a. A köl­
csönös kapacitációnak a vége az előbb megírt 
eset volt A versenyzők persze nem soka 
bírták az ostromot es ki otthagyta a pályát, 
mások pedig valahogy keresztülmentek a cze- 
lon és hosszú tárgyalás után keletkezett az
lVj CUo7.fn'(417• 185 km.t, 2. Thimu, 3. Hansen 
4 Desclfamp, 5. Seigneur, 0. Carapezzi. A versenynyel 
különben a tranezia szövetség is fog '^aU^oznn Az dert 
eredmények ,'.ránkint a következők voltak. 1 oradt.. dkm.,
2 'rá 724:0 km. (50 km. 1 : 23 : 40J 5), 3 óra 1O7;205 km., 
4 óra 143 0(16 km . 5 óra 178'6(6 km . 0 oia - -/ ’
7 óra 247 050 km., 8 óra 284 100 km 9 óra 317 km 
10 óra 351-075 km., 11 óra 383'SIO km ,12 óra 
417 185 km. A bukottak közül Van der Horn járt leg­
rosszabbul, mert kulcscsontját törte. 

'ű ' _

1 Kolozsvári vivóélet. A „Kolozsvári Egyetem, 
Tornázó- és Yivóiutézet“ tagjai 1906. márczius hó 21-cn 
nagyszabású torna- és vivoünnepélyt fognak rendezni a 
torna-vivoda nagytermében, melyben László Gyula, 
Köváry Arthur. Bagaméry József cs Varga Sándor 
vivómesterck tanítványai, valamint a vidékén mukodo 
magyar vivómesterek iskolái erős szerepet fognak ját­
szani. A kard- cs vitőr-versenyek a „Magyar vtvomes- 
terek egyesületének“ amatőr-vivóverseny es nyilvános 
vivő-mérkőzés (akadémia) szabályzatai alapjan országos 
méretű fegyverek (magyar kard, fracczia vitor cs epcc) 
használata mellett lesz megtartva. Fegyverekről es 
egyéb vivófelszerelésekről a versenyrendezoseg gon­
doskodik. Jogában áll azonban bárkinek is sajátjait 
használni, ha azokat a versenybíróság által sajat kebe­
léből választott fegyverbiráló bizottság a szabályoknak 
megfelelőnek találta. A versenyen oly vivokardok hasz­
nálhatók, melyeknél a védőlap domború felülete 1 - 
cm -női nem szélesebb és melyeken a kézfő védésére 
az itt leirt kardkosáron kívül más, védelmi czelra szol­
gáló szerkezetek nincsenek. A vivókard pengéje 12 
mm.-nél keskenyebb és 17 mm.-nél szélesebb nem 
lehet Az egész kardnak a súlya legalább 50 deka­
gramm legyen.

Báró Chappon Samu bajnok-vivómester jelenleg 
Dicső-Szcnt-Mártonban dolgozik, rövid idő alatt erős 
vivóiskolát sikerült összehoznia.

Agrtma J. Gyula oki. tornatanár és vivómester pedig 
Fehértemplomban nyitott tanfolyamot.

Dr. Visegrádi Pál vivómester, ki több évig Parisban 
cs Londonban a legelső vívótermekben dolgozott, szept. 
havában Kolozsvárott modern igényeknek megfelelő 
vívó-szalont fog berendezni, hol a gyógytornászát 
különböző ágait is kultiválni fogja

Minden vendéglőben és kávéházban 
kérjük a ..SPORT VILÁG“ ot

HALÁSZ ZSIGA oki. vívó- és
tornatanár

VI., Andrássy-ut 25. 1. emelet 5. szám alatt
laz Opcrahazzal szemben)

berendezett nagyarányú

uj vívó- cs tornatermeiben
a következő sportágak mű vethetők :

1. Kardvívás. - 2 Vitőrvívás. - 3- Ökölvívás
(boxolás). 4 Nevelési tornazas. felnőttek, hu­
es leánynövendékek részére, a nagymelt. va as es 
közoktatásügyi m. kk minisztérium áltál kiadott 
tanterv szerint. - 5 Birkózás. - (>. Céllövészet.
yg-y Az egyes sportágakban kiváló szakerők 4^6 
lot fognak a mester mellett segédkezni. »

BudapestiBudapesti

ROSER-tani2^
Alapittatott 1853. Tanulók eddigi száma 17.338.

1. Háromosztályu ,

felső ’
kereskedelmi | 
iskola.

(14—18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsolatos felsókc- 
resk. iskolákkal. Érettségi bizo- 
nvitványai az egyéves önkén­
tességre jogosítanak.

II. Négyosztályu
polgári iskola.

t (10—14 éves fiuk részére), tel- 
jesen egyenjogú az állatni, köz- 

( ségi és polgári iskolákkal.

III. Nevelő 1 bentlakó és bejáró növendékek
internátus j rcsécic.

IV. Egyéves
kereskedelmi
szaktanfolyam

oly ifjak és felnőttek részére, kik 
í iskolai kötelezettségüknek eleget 
\ téve a nagykereskedelem terén 
< vagy gyári, pénzintézeti stb gyn- 
) korlati hivatásokra szükséges 
( képesítését óhajtják megszerezni 

maguknak.

Értesítő-kivonatot küld az igazgató:

ItŐál.it .1 Á\OS tanár,
Budapest, VI.. tradi-iitea 10.

■ Schlieszer Ferencz, az Edison kerék­
pár egylet regi tagja elhagyja Budapesté t s 
állandó tartózkodásra Zomborba költözködik. 
Midőn ezt lapunkban közzé tesszük, lehetet­
len, hogy meg ne emlékezzünk a magy 
kerékpáros-sport c kiváló alakjáról Evekóta 
a legjobb túrázók egyike gyanánt szerepe ,
1904 évben feltűnt versenyző képességével 
az országúton, mikor sorra nyerte a verse­
nyeket s rekordot állított fel. Jelleme es sport­
szereibe határtalan volt s mindenkor csak 
barátokra tett szert: ellenségé neki nem
1Cl Bár“ továbbra is rendes tagja marad az
Edison kerékpár egyesületnek, mégis e HICSU/
tat uk őt s lelkére kötjük, hogy szerezzen 

I híveket Zomborban a kerékpáros sportnak, 
j ■ Az angolok is kiveszik részüket a 
! szezonból. Rowland Jan son, az egyik jobb 
, amatőr indul a Páris- Brüsszel tavverseny - 
j ben. Klubtársa Reginald Shirley ped.g^n nt 

hivatásos első ízben vesz reszt a 1 ans K 
baix versenyen, azután pedig a Bullalo-palyan 

i fog szerepelni. A „Cycling“ nagy nemzetközi 
I versenye májusban lesz a Ki istaly palota 
I pályáján.

* Az athéni olympiai versenyeken a
! bécsiek is resztvesznek. Eddig Meixner, Holly 

és Witte indulása bizonyos, a marathom 
nrszáeuti és a 20 km.-es palyaversenyben 
indulnak. Jelentkeztek már az angolok is, 
kik miután a két világbajnok- Bcnyon cs
Meredith, nem indulhat 1 ett, Bul Lnviselve 
Payne révén nagyon jól vannak kéj viselve.

* Bobbie Walthour alighogy megérkezett 
Európába, megnyerte most vasárnap eteo 
versenyét 50 km.-re 38 p. 6 mp. alatt Gun­
ther és a kis Parent ellen. Ugyanakkor Fn > 
nVert egv matchet Ellcgaard, X an dei Born 
és az orosz Utoskin ellen.

* 24 órás verseny nagy motorok után 
lesz a legközelebbi szenzácziója a teli velo- 
d,romnak. A márczius 3 és 4-ere terjedő ver­
seny résztvevői egyelőre : Bouhours, Contenet 
és Van der Stuyft, de lehetséges V althour 
résztvétele is. A 24 órás rekord ilyen ver­
senyre 1020*977 km., amit Walters eit el.

* Leon Meredith, az 1904. és 1905. évi 
amatőr táv-világbajnok ellen panaszt emeltek 
a Nationale Cyclists Association, az angolok 
szövetségénél, hogy útiköltség címen pénzt 
forr ad cl és hogy vezetőit egy gyár űzeti.
A" megtartott vizsgálat valóknak falai a e 
vádakat, aminek következménye az volt, hogv 
a kétszeres amatőr világbajnokot amatorsege- 
től megfosztották. Rövid idő alatt ez a máso­
dik eset, hogy az angol szövetség amator- 
világbajnokkal ily rövidesen vegez.

* A „Budapesti Kerékpár-Egyesület
1882“ 1906. évi márczius hó 13-án este
8V2 órakor tartja az egyesületi helyiségben 
1 Magyar Király szálló“, X'. kér., Dorottya- 
uteza 2.) XXIV. évi rendes közgyűlését.

Napirend : 1. A választmány évi jelentése ; 2 l*enztan 
ielentés- az 1905. évről szóló mérleg bemutatása, a 
számvizsgálók évi jelentése. 3. Az egyesületi zárszáma­
dások jóváhagyása és az erre vonatkozó felmentveny meg­
adása- 4. Az 1006 évi közgyűlés megallapitasa, 0. kin , 
alelnök, 16 választmányi rendes, 4 választmányi póttag, 
valamint 3 számvizsgáló választása. 6. hsetleges indít­
ványok tárgyalása. ^

A Fővárosi Kerékpár-Egylet tánczvigalma. 
A Fővárosi Kerékpár-Egylet február hó 24-én tartotta 
szokásos tánczvigalmát az Erzsébetvárosi Kor (Royal 
szálloda) összes termeiben. A balanya tisztséget az c0) 
elnökének szeretetreméltó neje. Lun Károly ne urno 
töltötte be. A mulatságon a sportegyesuletek szine-java 
képviselve volt; ez bizonyítja, hogy a sport téren elér 
„kereket más utón is méltányoljak. A mulatság elő­
készítése és annak rendezése korul . agy s \ an . 
elnök a rendezőség élén most is buzgón munkálkodott, 
hogy a mulatság erkölcsi jó hírnevet kifogastalanna cs 
mintaszerűvé tegye, ami sikerült is, mert a jelenlev > 
teljes megelégedését vívta ki.

* Otto Meyer nyerte Páris községtanácsának nagy- 
diját Ellegaard és Van der Born előtt; Friol egyik 

\ középfutamban elbukott. Erdekes a dologban az, hogy 
I Meyer csak a rcményfutambani győzelmével került a 
1 döntőbe.
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■» Tommy Hall ajánlkozott mostanában a túli velod- 
romban versenyezni, de az igazgatóság clutasitotta 
aj únlatát.

Uj világrekordot állított fel Giuppone motorista 
10 kilométerre, 5 p. 411 mp.-nyi idejével, melyet egy 
match alkalmával a minap ért el.

" Dublinben a volt ir alkirályt kb. 20,000 korona 
kártérítésre Ítélte a bíróság, ki egy kerékpárost kocsijával 
elütött miáltal néhány hónapra munkaképtelenné tette. 
Az összeget a kerékpáros már meg is kapta

A Paris—Koubaix távversenyre, mely április 
1 ö-én lesz, fogadásokat kötnek. Jelentkezett 30 ver­
senyző, akik közül Trousselicr a kedvencz, kire ezer- 
frankos fogadást is kötött egy franczia sportbarát.
^ *>í. í** í»* ^«énX1 ‘S'®* í** $«>$

TURISTASÁG.
Márczius 8-án vetített és mozgó fény­

képek bemutatása mellett Janson, hazánk 
lia, világkörüli útjáról felolvasást tart. Kez­
dete Vs7 órakor a Tlastikon épületében.

A Magyar Turista Egyesület kirándu­
lását márczius 4-én Piliscsaba- Dobogókő— 
Dömüs re rendezi. Kiránduló vendégeket az 
egyesület szívesen lát. Gyaloglás 7 óra. 
Indulás a nyug. pályaudvarról 6 4f> p.-kor. 
Vezető j. Woyciechowski Vilmos.

A M. T. E. márczius 6-iki felolvasását 
Székely István fogja tartani vetített képek 
bemutatása mellett. Tárgya: „Utazás a Nord, 
cnphoz és vissza. Kezdete pontban Va7 óra­
kor a Vili., Főherczeg Sándor-utczában (régi 
országház ülésterme).

Erdély Most jelent meg az Erdélyi Kárpát-Egyesü­
let honismertető folyóiratának tavalyi évfolyamát be­
fejező legújabb 11 — 12. száma, igen érdekes tartalom­
mal. A téli sportokról szóló vezetőczikkely után hangu­
latos leírásban meséli el Kosch Károly, a szebeni 
havasok közé tett kirándulását, Péter Kálmán, a Benkő- 
barlang újonnan való fölfedezését, nemkülönben M. 
Kovács Géza Alsó-Rákos-bibarczfálvi tanulmány útját. 
Mindhárom kirándulás, jól sikerült iénykép, illetve rajz- 
fölvételek tanulságosan illusztrálják, különösen sikerül­
tek Monoky Gyula fotográfiái. Karácsonyi szokásokról, 
székely betlchemcsekröl, valamint a térképolvasásról

danak a nagyobb közlemények. A „Különfélék“ 
rovatában József kir. herezeg és Kuun Géza groi emlé­
kezete. a Hunyadmegyci tört és rég. társulat, valamint 
a Szebeni Kárpát-Egylet jubileumai és egyéb apróságok 
rekesztik be a tartalomjegyzékkel ellátott füzetet. A ké­
pes folyóiratot az Erdélyi Kárpát-Egyesület tagjai (5 
korona tagsági dijuk fejében ingyen kapják.

*0$ *oé *<►* $«•« W 6*6

HIVATALOS.
j.)UDAPESTI yERSENYPÁLYASZQVÉTSÉG

Elnök : Iszer Károly (IV., Egyetcm-utcza 1).
Alelnök : Dósa Ferencz (IX., Lónyay-utcza 20).
Titkár: Sas Kálmán (VI., Csengery-utcza 55.)
Pénztáros : Vágó Henrik (VII., Wesselcnyi-utcza 61 )
Ellenőr: Freylcr Bela (VI., Andrássy-út 41.)
Gondnok: Fagyas Géza (V., Dorottya-utcza 8.)
A Pályaszövetsóget illető minden Írásbeli közlemény 

a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII, Csengery- 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. l/a1 —1/22.

*

Versenynaptár.
trezius 4. . . . . M. T K.

11. . . . . B. T. C.
18. . . . . B T C

„ 25. . . . . K. T C.
prilis 1. . . . . M. L Sz.

8. . . . M T K.
íi. . . . . M U E.
15. . . . . M. T K.
Ili. . . . B. T. c.

. M. T K.
29. . . . . B. T C.

Május i. . . . . M. II E.
6. . . . . ii. T. C —

13. . . . . F. T C.
20. . . . . Posta
24. . . . . M. T K.

„ 27. . . . . F. T C
Junius 3. . . . . B T. C.

4. . . . . M. 1 . K.
10. . . . . M. 1 E.
17. . . . . B T C.

Budapest, 11)06. január
Sas Kálmán, s. k. 

titkár.
Iszer Károly, s. k. 

elnök.

gUDAPESTI rpORNA-^tLUB
Alakult 1885, Clubhelyiség: V. kér. Markó-utcza ‘20. sz. 

alatt, főreáliskola tornaterme. Tornaórák : minden hétfő, 
szerda és péntekén. Alapitó tagok : 200 kor. Működő tagok : 
évenként 28 korona. Pártoló tagok évenként 10 korona. Egyleti 
értesítő a »Sport-Világ«. Elnök: gróf Teleki Sándor. Másod­
elnök : Iszer Károly. Alelnök : Kankovszky Vilmos. Titkár: 
Láng József. Jegyző : Malecki Román. Pénztáros : Müller Hugo. 
Ellenőr : Fagyas Géza. Szertáros: Czipauer László. Kluborvos: 
dr. Kováéit Aladar. — Ügyész: dr. Képnssy József. Pénz- 
Küldemények Müller Hugó pénztáros ezimére, V., Akadémia- 
uteza 13. sz. ala ezimzendők.

UDAPESTI (BUDAI) ry QRNA-jpGYLET.

Alakult 187Ő. Egyleti helyiség és tornacsarnok: I. Attila- 
uteza ‘2. Verseny- és jégpálya: 11. Széna-tér. Tornaórák: 
hétfőn, szerdán, pénteken; vivóórák: kedden, csütörtökön, 
szombaton este 7--8-ig. Elnök: Kollár Lajos Alelnökök : 
Demény Károly. ])r. Wein Dezső. Igazgató: Argay János: 
Titkárok : Holfeld Henrik é,a Dr. Schubert József Pénztárnok . 
Galambos Ede. Ellenőr: Vldovics Rókus. Művezető és szer- 
áros : Bély Mihály. Az egylet hivatalos lapja a »Sport-Világ«.

B™ K EREKPAR- EGYLET

Egyleti helyiség: 1., Döbrentei-utcza 4., »Várkerti vendéglő» 
külön terme. Összejövetel : minden pénteken este 8 orakor. 
Elnök: <ir. Ary Pál, I., Vár. Uri-utcza 6. Titkár: dr Papp 
Vilmos, 1., Lógodi-utcza 29. sz. Pénztáros: Sehödl Ferencz 
1., Mészáros-utcza 30. Kapitány: Bodócsy Béla. h. kapitány: 
llantossy László. Gazda: Kosutány Béla. Alapitól dij 100 kor. 
Rendes évi tagdíj 24 korona. Pártolói dij 8 korona Egyleti 
értesítő a »Sport-Világ« az egylet költségén.

BUDAPESTI III. K
VÍ2.K

ERŰLETI rilORNA- ÉS

GYLET.

Alakulási év 1887. Egyleti helyiség: 111., (Újlak;, Lajos- 
utcza 34. 'Tornaórák : kedden, csütörtökön és szombaton ; vivó- 
órák : hétfőn és szerdán este 7—9 óráig. Alapító tag 100 kor. 
Rendes tag és növendék évi 24 korona. Pártoló tag évi 12 kor. 
Hivatalos lap a »Sport-Világ«. Elnök: dr. Stern József (III., 
Zichy-u. 7. szám.). — Alelnök és orvos : dr Sziklai Salamon. 
— Titkár: Huda Győző (III. Lajos-utcza lőti). - Pénztáros*: 
Fazekas János (III., Szentlélek-tér If). — Ellenőr: Varga János. 
- Szertáros : Szóka István. — Jegyző : Sieber Ferencz. — 

Zászlótartó: Oderszky Frigyes. — Művezető: Tóth István. — 
A football-osztály vezetője: Cseke Gyula (11. kér., Csalogány- 
utcza 7.1. - Football-kapitány: Paulin Janos. Egyleti pálya:
111., Határ-utcza (dunaparti.

B UDAPESTI Ki

ETDISON K EREKPAR- jTGYESULET.

R)ÁKOS-SZT.-MIHÁLYI K EREKPAR- K—

EREKPAR- [EGYESÜLET 1882.

(ASILLAG“ JU ERÉKPÁRQS j^ÖR.

Alakult 1899. Körhelyisóg Balogli-féle vendéglő (Baross- 
utcza 19). Elnök: Adamecz Ferencz (V., Cfláky-u. ti.). Il-od 
elnök: Kratochwill Nándor. Titkár: Steiner Rezső. Jegyző: 
Rohonczy Vendel (Vili., Práter-u. 71?.). ll-od jegyző: Einöder 
Antal I pénztáros : Melczner Ferencz. 11. pénztáros: Schmidt 
István (Nagytemploin-utcza 5.) 1. kapitány: Pálya Szilveszter 
(Vili., Oriás-u. 2(5) 11 kapitány: Simon József. Ellenőrök: 
Kanosik Mihály és Bakanek János. Gazda : Niederreiter 
Antal. — Írásbeli közlemények a kör helyiségébe küldendők. 
Beiratási dij 2 kor., tagsági dij havi 1 korona. Összejövetel 
minden szombat este 8 órakor Hivatalos lap a »Sport-Világ«.

( )BUDAI rpORNA-pJQYLET.

Alakulási év : 1872. Tagsági dijak . alapitó tag 200 korona 
egyszersmindenkorra ; rendes tag évi 21 korona, pártoló tag 
és növendék évi 12 korona. Hivatalos lap »Sport-Világ«. Egyleti 
játéktér: 111., Kalvin-utcza 4. sz. Tornaterem: III.. Kórház- 
utcza 9. sz. Football-pálya : 111., Bécsi-úti (óbudai) téglagyár: 
Elnök: Dr. Botzenliavdt János (III. Lajos-utcza 183.) Alelnök : 
Hilbert Vilmos. Titkár: Dr. Benedek Zsolt (ii ., Polgár-u. 12. 
Jegyző: Kilburszky Gyula. Pénztáros: Witkowitzky Károly 
(111., Lajos-utcza 121). Ellenőr: Weichardt Kálmán. Gazda: 
Kugler Sándor. Művezető: Bábel Rezső. Athletikai felügyelők: 
Pöstinger Nándor és Hozó József. Vivomester : Keller 'Tamás.

y Andor- edv |^erékpár-|^ör i896.

Tiszti), elnök: König Ferencz. Elnök: Fodor Ferencz. 
Alelnök : Lelmer Attila. Titkár: Virgala Lipót (Vili.,Jázniiu- 
utcza 28.) Jegyző : Gross Nándor. Pénztáros : Gemazky István 
(IX., Ferencz-tér 11). Ellenőr: Gross Rezső. 1. kapitány: 
Barabás Ede. 11. kapitány : Benkovics Gyula. Háznagy : 
Bőll Ferencz. Körhelyiség: »Medikus#-kávéház külön terme 
(Vili ., Üllöi-út 30. sz.) Összejövetel minden szombaton 
este 8 órakor. Klub-kávéház: «Medikus«, honnan minden 
ünnep- és vasárnap a kirándulás történik, melyro vendegek 
mindenkor szívesen fogadtatnak.

Beiratasi dij (jelvénnyel) 4 korona. Rendes tagsági dij 
évi 12 korona. Pártoló tagsági dij évi 8 korona —- írás­
beli közlemények a titkár ezimére vagy a körhelyiségbe ; 
pénzküldemények a pénztáros ezimére küldendők. — Hivata­
los lap a ».Sport-Világ /

KIADÓTULAJDONOS I
,S PORT-VILÁG“-TÁRSASÁG.

Képviseli Iszer Károly.

Egyleti helyiség: «Magyar király-szálloda külön terme. 
(V.. Dorottya-utcza 2. sz.) összejövetel: minden kedden este 
8—9 óra közt. Elnök: Dósa Ferencz ügyvéd (IX . Lónyai-u. 
20.. földsz.) Alelnök: Komái Imre (Vll., Alpár-u. 6.) Titkár: 
Tarján Elemér (IX.. Lónyay-u. 13 B. sz.. 11. ein. 17). 11. titkár: 
Seregi Lajos. Pénztáros: Theil G. Márton (Vili., Csányi-u. 7). 
Ellenőr: Bikár Szilárd (VII., Stefánia-ut 7.1 Kapitány: Bosz- 
rucker Lajos (Vili.. Baross-u. 113.) II. kapitány: Philipo- 
vits Emil (IX., Ferencz-u. 13.), Háznagy : Koruai Imre (Vll., 
Alpár-u. ti). Szertáros: Werner Ágoston (IV. Vároaház-u ).

Márczius havi kirándulások.
I. sz. márczius hó 4-én. Budapest—Besnyó (ebed) 

ós vissza 65 km , délután : Czinkota és vissza 28 km.
II. sz. márczius hó 11-én. Budapest — Vácz «ebéd) és 

vissza 66 km , délután Dunakeszi és vissza 34 km.
Indulás: pontosan reggel 8 és délután D/a órakor a 

Millenium kávéházból. Téli dress, swacter.
Adj’ Isten ! A választmány.

Alakulási év 1808. Klubhelyiség : Szeczesszió kávéház 
különterme (VI . Andrássy-út 20. Klubestély szerdán. Vendégek 
szívesen látatnak Beiratási dij 2 korona. Alapitó tagdíj 50 
korona, rendes tagdíj évente 12 korona, hölgyek tagdijat nem 
fizetnek. Hivatalos lap a »Sport-Világ«. Elnök: Arany Dezső. 
Alelnökök: Császár József és Mittelmann Ferencz. Titkár: 
Barvza Márton (lakik: Király-utcza 53. III. em. la.) Jegyző: 
Handler Gyula. Pénztárnok: Papp Manó (lakik : VJ. O-utcza 
37. sz.) Ellenőrök : Heiler Sándor és Steiner Gyula. Menet­
parancsnok : Hirsch Lajos. Kapitány : •Schlieszer Ferencz. 
Háznagy: Kaufmann Emil. — Írásbeli közlemények a titkár­
hoz. pénzküldemények a pénztárnokhoz küldendők.

j )OZSONYI rpORNA-|.pGYESÜKET.

Alakult 1 SSO-ban. Egyesületi helyiség: Csdky-téri tornacsarnok. 
Saját sportteleppel a ligetben. Tornaóra minden hétfő, szerda és 
pénteken. Football-training kedden és csütörtökön. Football- és 
műszaki bizottsági gyűlés minden szerdán este a Edezán ezinni 
vendéglő-helyiségben. Választmányi gyűlés minden hó első hetében. 
Alapító tagok 200, működő tagok 20. nőtagok 20, nö rend éktagok 12, 
pártoló tagok évenként 10 kor. Rendkívüli tagok havonként 2 kor. 
Egyesületi értesítő a „Sport-Világ*. Elnök: dr. Bobrov its Mátyás. 
Alelnökök: dr. Faver Endre és dr Sajtos Samu. Titkár: Pogány 
Gyula. Jegyzők: Obertik Károly, Czapek Ödön és Prenoszil Beta. 
Pénztárosok: Piovarci Ferenc* és Sey Ferencz. Ellenőr es telep- 
felügyelő: Latzinger Gyula Tekepdlyafelügyelö: iá. Láng József. 
Szertáros: Kltnuer Ferencz. [gyes:: dr. U e idén koffer karoly. 
Orvos: dr. Zsigardy Gyula. Összes levelezés és pénzkü/detnenyek 
„Pozsonyi Torna-Egyesület Pozsony■' ezimzendő.

yI AGYAR \' IVÓMESTEREK j/GYESÜLETE.

Elnök : Kisgeszenyi Szabó István orszgy. képviselő. 
Titkár: Boczföldi Vizy Károly Pénztáros: Lovas Gyula.

Ruska Ferencz.

1. elnök : Szalay József II. elnök: Nagy Kálmán. Tit­
kár: Fehér István. Pénztáros: .Schach József. 1. ellenőr:
Badics László. 11. ellenőr: Dénes Árpád. Jegyző 
István. Háznagy: Auguszt József. 1. kapitány 
11 kapitánv : Badics László. III. kapitány: Bitszi Mihály 
Alakulási év ItMl-l. Clubheiyiség llákoss entmihaly, Bölény 1 - lóle 
vendéglő. Club estélyek minden csiitöitük es vasarnap esie ; 
vendég k szívesen ‘láttatunk. Beiratasi «Uj '*■ Korona., wi 
tagsági dij 12 korona, pártolótagsági dij 8 korona.

omm.

Kliséket é5m$r'.

fényképek vagy tussal készült rajzokról; 
tudományos és szépirodalmi művek; 
kereskedelmi és ipari czélokat szolgáló 
árjegyzékek stb. illusztrálására, a leg­

tökéletesebb kivitelben készít

Ifj.Weinwurm Antal és Társa
fényképészeti és cinkograflal 
korszerű berendezésű műterme

BUDAPEST,
VI. kér., Ó-utcza 6. sz.

Telefon 86—16. Telefon 86—16.

íW®«1
= IHnposltivok *etit<"-sre, 
fénykévfttlvételeit, csoport­
képek, épületek, gépekről stb. stb.

A

SPORT-VILÁG
egyes száma min­
den nagyobb do­

hánytőzsdében 
kapható.

xifc-, y. stw ttí x

Sarkady János
automobil-javitó műhelye 

BUDAPEST,
VI., Csengeri-u. 86.
Elvállal minden c szakmába 
vágó javítást, szerelést és 

esztergályos munkát. 
Raktáron tart minden auto­
mobil- cs motorkerékpárhoz 

való anyagokat.
Jutányos és pontos 

kiszolgálás.

Minden kávéházban 
és vendéglőben kér­
jük a Sport-Világot.
r;c3bKE

A 32 év óta fennálló

ßEIFELD-BANKHÄZ
Károly-körnt 1. szám.

Vesz ós elad mindennemű értékpapírokat, sors­
jegyeket, zálogleveleket a napi árfolyamon.

Legmagasabb pénzkölcsön
értékpapírokra, sorsjegyekre és vidéki takarék- 
pénztári részvényekre Sorsjegyek részletfizetésre. 
— Osztálysorsjegyek eredeti áron — Ígérvények 
minden húzáshoz. Külföldi pénzek beváltása.

Jrnimt l«t 3-TŐC 3 «t Swt ImSUmI
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80. oldal.
SPORT-VILAG 1906. 10. sz.

BAYER-féle

^ '.VIÍJÍTÍ

MAGYAR TURISTA-TAPASZ.
Tyúkszem, bőrkéreg és bőrkeményedés
== ellen legjobb és legbiztosabb szer. , knrona beküldése

1 eredeti tekercs min hérnientve.
-------Rn fillér.------- = Kapható a legtöbb gyógyszertárban, drogue- ,

fiákban és az egyedüli készítőnél 1

Vöröskereszt-gyógyszertár Budapesten, Vl., Andrássy-út 84. I

PODUSKA PÉTER
orthopűd-czipészmester

A magy. kir. honv. Ludovika Akadémia szállítója

Budapest, VI., Teréz-körut 3.

es15, 20
koronáért 

valódi :: :: 

amerikai

czipök ::::

kaphatók.
„jSBk

Hathaway, Soule et Harlngton világhírű amerikai 
czipőgyárosok budapesti főraktára, mely gyár készít 
„lényei az üt világrészben úgy tartósság, mint kényelem 
tekintetében a legelismertebbek, miden inas gyártmányt
felülmúlók, ----  Állandó raktárt tart nagyválasztéku, sajat
készitményü, legdivatosabb úri, női es gyermek-czi- 
nőkben, továbbá dús raktárt tart a legjobb kivitelű lawn- 
tennisz-, football-, kerékpár- és torna-czipokben.

Mérték utáni rendelések 
pontosan készíttetnek,
— Vidéki megrendelések 
csakis utánvét mellett 

szállíttatnak.V

Footballjátékosok | | 
figyelmébe. = • •

Valódi angel football-labdák, eztpék, 
éltözttek s egyéb kellékek dús vátesa- 
tékban és igen jutányos árban kaphatók

A. STEIDEL, Berlin C. 22
= Rosenthalerstrasse Nr. 34/35.

Értékes
versenydijak

nagy választékban kaphatók :

SERÉNYI M. Sr=S
BUDAPESTEN

VII., Erzsébet-körút 28., 1. em.

Vidékre nagy képen árjegyzék ingyen.

Sl — n ti.__T FI a r,/x 1 IrÁn viAllf 111 VxAT

"^^Pártoljuk a hazai ipartT^S

»»• ______—* n.m : n.'k Ír- l-tőr-milvím <í7Ín-, Mindenféle sportczipőK, bármilyen szin- 
> ben és formában. Nagy választék Into- és 
■ football-czipőhben Sportegyleteknek tete­

mes árengedmény, javítások is elfogadtatnak.

KRECSMÁR JÓZSEF
sport-czipész

Budapest. VI., Király-utcza 82. sz.

Nászajándékok. ★

Állandó műkiállítás
olajfestmények, aczélmetszetek, aqua- 
rellek, keretek, szobrok, fali- es_ aUo- 
etagerek, fali consolok, disztukrok, 
szalon szekrények, képállványok, par- 
vanok, fenyképtartók, szalon-, dolgozo-, 
kártyázó-, dohány-, szervir- és úri író­
asztalok, Író- és szivarkészletek, reliefek, 
órák, candelaberek, villany-alakok, 
bronz, porczellán és teracotta-díszek stb 

kaphatók
Hegedűs Zs'gi e 'dnál

Budapest, Andrássy-út 11.
A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb szabott 

ár van feltüntetve.

^ Nászajándékok.

Borotva felesleges! Rásol kés nélkül borotvál!

Aki
Ra c n i <<-al bon?í'f kJ vJ L valkozik.

pénzt akar megtakarítani, 
időt akar megtakarítani, 
nem akarja magát börbajnak kitenni

Egészséges! 86 Kellemes Ölesé !

p.rv kilogramm ára 3l)-szori borotválkozáshoz K 2.40 
Vidékre K 3. előlencs beküldése nieHett franco - után­
véttel 20 fillérrel drágább. —K, íasn nk lrrl 
csul,va cs kellemetlen arezszoroket a „Rasolin arcz 
szörvesztő már egyszeri használatra teljesen eltávolítja. 
Egy doboz ára helyben 2 korona. - Egyedül, készítő:

„RASOL“ Vegyipar Vállalat 
Budapest, VI. kér., Váczi-körú* 55. szám.

Kapható mindeti drogériában.

(Brjirat a C >: t;: ! i felől.)
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A Puch János és Tsa-íéle világhírű

Styria-kerékpárok
vezérképviselője

HERBSTER FERENC*
'.kerékpárraktára

= BUDAPEST, = 
f Akáczfa-utcza 5.sz.
$ .tarifások pontosan

eszkOsöltetnek.

Magyar Automobil
Technikai Vállalat
automobil-garage, javitó-mühely és 

kocsi-kikölcsönzés.
Javításokat, jókarbantartást és

' — , MMnlrnnaéllo IV P Q 1 U t ä *—
_____ _ jav liajoive*', J -------- t ,
beraktározást szakszerűen és juta- 
nyos árak mellett eszközöl. --------

BUDAPEST,
V., Vigszinház-utcza 3. sz.
V., Pannonia-utcza 5. sz.

Mielőtt kerékpárt vesz, kerékpárját becse­
rélné, vagy bárminemű kerékpáralkat­

részt venne a világon, kérje 700 kepes disz- 
arjegyzékünket, melyet ingyen és bérmentve kap

A világhírű PREMIER és THE CHAMPION
angol kerékpáro­
kat szigorúan az 
eredeti gyári ára­
kon havi 12—15 kor. 
részletre adjuk min­
den árfelemelés nél­
kül és kerékpár­
alkatrészeket min­
denféle kerékpárhoz 
a világon (külső és 
belső gunimikat, lán-
kerekck^csészékrVonussok stb.) óriási forgalmunk követ­
keztében — pomtkiviil leszállított iiiiir.vhiuii em- 
ileli lí.vftri áron s/.»llitunk —— vidékre és bárhova.

LANG JAKAB és FIA
kerékpár és alkatrész nagykereskedők

BUDAPEST, Vili., József-körut 41. sz.
Fióküzlet: Baross-tér 4 sz.

\

KISS HENRIK
vendéglője

*
Budapest, VI., Teréz-körut 43.
Sportférfiak talál-

r

TELEFON 27-12. TELEFON 27-12.

SCHEID G. A.
KÄ* BUDAPEST{■tizet, ékszereiket- UUL/m 1
--------------  részek gyára

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Aruy- ezüst- és bronz érmek verése spert- 
egyleteld alkalmi ünnepélyek stb részére. — 
Arany- és ezísttőrmelék, régi pénzek és 
miséén ecetesére ziartalmú hulladék bcsl- 
vasztásá és beváltása 1 ■ '

■ •reémy-sstmi AFHM *1* BUDAPEkT.

OLBRICH L.
Magyar football- és 
sport-különlegességek

uj árjegyzéke
megjelent.

Kívánatra ingyen és bérmentve. 
===== BUDAPEST =
VI., Teréz-körut 6 sz.

Telefon HO—44.

kozóhelye. Kitűnő 
konyha. Jó magyar 
borok és pilseni sör.

Sportférfiaknak ár­
engedmény.

A B.T C. tagjainak 
étkező helyisége.

BUDAPEST, IMfi- NYOMATOTT IIJ. KELLNER ERNŐ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, V.,

A B. T C vivómestere

N. Giuseppe Gennari
vívótanár

VÍVÓTERME
BUDAPEST,

l£§| VII., Erzsúbet-körut 56., földszint.

CSÄKY-UTCZA 9. sz.

ki'-..
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